




＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

万里一空への誘い

一般向け最上級綿袴。藍木綿壱萬番の最高級糸
を限界密度まで打ち込んだ反物を使用。シルキー
タッチのしなやかさとコシの強さを兼ね備えた究極
の風合いです。

26ＫＡＮ袴（8000番 細身仕立）前身頃・紐１㎝細身
女性・中学生などにおすすめです。

40ＫＡＮ袴（10000番）

「武州一」は、藍染、織布、裁断、縫製まで、
熟練職人が仕上げた手作り品で、野川染織工業
（株）が企画・製造した高品位剣道衣のみに付
される、オリジナルブランド製品の証です。

『Bushu Process』は、野
川染織工業（株）の天然発
酵建て藍染め工程を経た製
品にのみ付けられる、品質
保証の証です。

天然の藍を建てて染める。しかも生地を染める
のではなく、糸の状態で染め上げてから織ると
いう独自の製法（先染め）により、色の持続性
と体のフィット感が増し、布の強度も5割アップ
します。武州一のもう一つのこだわりは、「織
」。一本、一本の糸が紡がれ、織られて、初め
て藍は人肌に触れる布になります。着やすさ、
着姿の美しさだけでなく、俊敏な動きにもはだ
けない、邪魔しない…。剣道を知り尽くした
「織」の技が、糸の力を何倍にも引き出しま
す。藍に染まり、しなやかさと頑丈さを兼ね備
えた布は、ベテラン揃いの裁断師・縫製師の技
によって武の息吹を吹き込まれます。
初めて袖を通したときにはほんの僅かな違いか
もしれません。しかし、使うたび、洗うたび
に、「武州一」らしさが薫りたち、やがて確か
な実感にかわるでしょう。

武州一。それは日本の藍を研ぎ澄ま
す天然発酵建て・先染めの技。

武州一の藍・織・縫

生粋の藍、天然発酵建ての極み

Bushu ichi

品 番
KH-Y23
KH-Y35
KH-Y24
KH-Y45
KH-Y25
KH-Y55
KH-Y26
KH-Y65
KH-Y27
KH-Y75
KH-Y28
KH-Y85
KH-Y29

23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法 特別価格

¥29,000

※26KAN袴は使用開始後の縮みを考慮
して0.5サイズ大き目をお選びください。

品 番
KH-V23
KH-V35
KH-V24
KH-V45
KH-V25
KH-V55
KH-V26
KH-V65
KH-V27
KH-V75
KH-V28
KH-V85
KH-V29

23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法 特別価格

¥17,800

※30KAN袴は使用開始後の縮みを考慮
して0.5サイズ大き目をお選びください。

品 番
KH-W23
KH-W35
KH-W24
KH-W45
KH-W25
KH-W55
KH-W26
KH-W65
KH-W27
KH-W75
KH-W28
KH-W85
KH-W29

23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法 特別価格

¥19,500

品 番
KH-X23
KH-X35
KH-X24
KH-X45
KH-X25
KH-X55
KH-X26
KH-X65
KH-X27
KH-X75
KH-X28
KH-X85
KH-X29

23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法 特別価格

¥24,000

品 番
KK-M15
KK-M20
KK-M25
KK-M30
KK-M35
KK-M40
KK-M45
KK-M50

1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法 特別価格

¥28,000

¥29,800

¥31,800

品 番
KK-C55
KK-C60
KK-C65
KK-C70
KK-C75
KK-C80
KK-C85
KK-C90
KK-C95

1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法 特別価格
¥13,000

 ¥14,000

¥15,000

¥16,000

品 番
KK-Ｎ15
KK-N20
KK-N25
KK-N30
KK-N35
KK-N40
KK-N45
KK-N50

1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法 特別価格

¥21,800

¥22,800

¥23,800

品 番
KK-C00
KK-C01
KK-C05
KK-C10
KK-C15
KK-C20

00号
0号
0.5号
1号
1.5号
2号

寸 法 特別価格

¥11,400

¥12,200

品 番
KK-C25
KK-C30
KK-C35
KK-C40
KK-C45
KK-C50

2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法 特別価格

¥12,200

¥13,000

¥14,000

「武州刺」
伝統の糸使いと織りの技術が生み出した、究極
の剣道着「武州刺」。しなやかでコシのある風合
いは、まさしく手刺しの境地。なめらかな背継ぎ仕
上げが、後ろ姿で品格を語ります。

「勝気」
二重とは、表地と裏地を同時に刺し上げた布地の
こと。その優位性は、2枚仕立ての耐久性と素肌を
守る爽快感、威風漂う外観にあります。至高のしな
やかさと丈夫さを併有する「勝気」は、実戦用剣道
着の最高峰です。

道を究める剣士必携の一着
染め上げた茄子紺、肉厚の生地、珠玉の品格を
有する120番は、他の追随を許さない一剣の最
高峰です。抜群の耐久性と精密な仕立は、子供
から大人まで安心して着用できます。
※幼児用から1.5号まで裾通し刺（2号以上は裾
ダイヤ刺）

勝負の分かれめで技が冴える「ブルーライト」
軽くて着心地が良く、乾きやすい剣道着です。精緻な刺し子が衝撃を和らげ、深い藍色が
重厚感を醸し出します。動きやすさとフィット感を重視した「ブルーライト」は、試合や遠征
に欠かせない一着。

万里

武州一
シルクタッチ袴「万里」
（12000番）

武州一
シルクタッチ袴「万里」
（12000番）

武州一
極上手刺風二重「武州刺」
＃200

武州一
極上手刺風二重「武州刺」
＃200

武州一
極上二重「勝気」
＃220

武州一
極上二重「勝気」
＃220

武州一
26KAN袴(8000番 細身仕立)前身頃・紐1㎝細身

30KAN袴(8000番)
40KAN袴(10000番)

武州一
26KAN袴(8000番 細身仕立)前身頃・紐1㎝細身

30KAN袴(8000番)
40KAN袴(10000番)

26KAN袴(8000番細身仕立)26KAN袴(8000番細身仕立) 30KAN袴(8000番)30KAN袴(8000番) 40KAN袴(10000番)40KAN袴(10000番)

武州一
最上一剣
＃120

武州一
最上一剣
＃120

武州一ブルーライト正藍染
〈夏用薄型剣道衣〉
＃130 湯通し済

武州一ブルーライト正藍染
〈夏用薄型剣道衣〉
＃130 湯通し済¥34,000

¥21,800 ¥23,800 ¥28,500

裄（ゆき）

身幅

着丈

剣
道
衣
サ
イ
ズ
の
ご
注
意

サイズ
0号
0.5号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

60㎝
70㎝
70㎝
80㎝
80㎝
90㎝
90㎝
90㎝
94㎝
95㎝
97㎝

45㎝
47㎝
50㎝
52㎝
57㎝
57㎝
64㎝
64㎝
67㎝
67㎝
71㎝

96㎝
106㎝
110㎝
114㎝
128㎝
134㎝
134㎝
142㎝
142㎝
150㎝
150㎝

着 丈 身 幅 裄 サイズ 着 丈 身 幅 裄
0号
0.5号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

59㎝
69㎝
69㎝
79㎝
82㎝
86㎝
88㎝
89㎝
92㎝
96㎝
96㎝

42㎝
43㎝
46㎝
48㎝
55㎝
55㎝
60㎝
60㎝
64㎝
64㎝
69㎝

92㎝
103㎝
109㎝
116㎝
120㎝
128㎝
128㎝
135㎝
136㎝
151㎝
151㎝

最上一剣＃120
ブルーライト正藍染＃130
極上手刺風二重「武州刺」#200
極上二重「勝気」#220

5%
3%
3%
3%

3%
2%
2%
2%

着丈・裄 身 幅

武州一剣道衣はWASH加工をしておりません。縮みがある分サイ
ズが大きめになっています。購入される際は、縮み分を考慮して右
記サイズ表でご確認くださいますようお願いいたします。
縮み率は下記【洗濯による剣道衣
縮み率】をご覧ください。

剣道衣サイズ表　■最上一剣#120
■極上手刺風二重「武州刺」#200
■極上二重「勝気」#220

剣道衣サイズ表
■ブルーライト正藍染#130

武州一剣道衣　洗濯による剣道衣縮み率

表記数字は初回洗濯の目安であって、洗い方・回数によって差異が生じます。
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金印 銀印

銀印

金印

KK-K20
KK-K25
KK-K30
KK-K35
KK-K40
KK-K45
KK-K50

品 番
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥44,000

￥46,000
￥46,500
￥48,000

特別価格

※ウォッシュ加工済ですが若干色落ちします。

禅 極上二剣　義峰作
   ウォッシュ加工　背継仕立
禅 極上二剣　義峰作
   ウォッシュ加工　背継仕立

武州正藍染武州正藍染

KK-Ⅰ20
KK-Ⅰ25
KK-Ⅰ30
KK-Ⅰ35
KK-Ⅰ40
KK-Ⅰ45
KK-Ⅰ50

品 番
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥19,200

￥20,700

￥22,600

￥24,500

特別価格

正藍染正藍染
正藍染正藍染

3D袖付けで構えスッキリ。
実戦向けの国産一重剣道衣。

KK-L20
KK-L25
KK-L30
KK-L35
KK-L40
KK-L45
KK-L50

品 番
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥35,000

￥36,000
￥37,000
￥37,200
￥39,000

特別価格

※ウォッシュ加工済ですが若干色落ちします。

KK-D20
KK-D25
KK-D30
KK-D35
KK-D40
KK-D45
KK-D50

品 番
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥32,000

￥33,500

￥35,500

￥37,600

特別価格

※ウォッシュ加工済ですが若干色落ちします。

※ウォッシュ加工済ですが若干色落ちします。

武州正藍染武州正藍染

武州正藍染武州正藍染 武州正藍染武州正藍染

品 番
KH-J23
KH-J35
KH-J24
KH-J45
KH-J25
KH-J55
KH-J26
KH-J65
KH-J27
KH-J75
KH-J28
KH-J85
KH-J29

23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法 特別価格

¥43,200

¥43,600

¥44,500

¥45,500

¥46,500
※女性用サイズ製作可（UPなし）
※腰板大・紐長仕立10％UP
※腰板大・前身頃幅広・紐長30％UP

品 番
KH-K23
KH-K35
KH-K24
KH-K45
KH-K25
KH-K55
KH-K26
KH-K65
KH-K27
KH-K75
KH-K28
KH-K85
KH-K29

23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法 特別価格

¥38,000

¥40,400

¥41,500

¥43,000
※女性用サイズ製作可（UPなし）
※腰板大・紐長仕立10％UP
※腰板大・前身頃幅広・紐長30％UP

※女性用サイズ製作可（UPなし）※腰板大・紐長仕立10％UP
※腰板大・前身頃幅広・紐長30％UP

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

80
82
85
87
89
91
93

着丈
122
126
130
134
138
144
150

裄
18
19
19
20
20
21
21

袖口
50
53
54
55
59
60
60

身幅
禅 二剣・一剣サイズ表（㎝）

2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

剣道衣・袴用贈答箱
（剣道衣・袴セットで入ります）
剣道衣・袴用贈答箱
（剣道衣・袴セットで入ります）

☆パッケージ包装、
　熨斗付包装も承ります。

■箱サイズ

熨斗をご希望の場合は
・上段部分
 （御祝、祝昇段等）…①
・下段部分
 （お名前、○○有志一同等）…②
をお知らせください。

¥1,0001箱

無地（白）ワンタッチ式
中枠セロ付

W310

H70

D460

（誤差±1㎝程度）

※サイズは生地
により誤差の
程度が違いま
すので、目安
としてご参照
ください。

①

②

◯
◯
◯

◯
◯
◯

袖口

裄（ゆき）

身幅

着丈

KH-E23
KH-E35
KH-E24
KH-E45
KH-E25
KH-E55
KH-E26
KH-E65
KH-E27
KH-E75
KH-E28
KH-E85
KH-E29

品 番
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法

￥22,400

特別価格

￥23,240

￥24,000

￥25,000

KH-D23
KH-D35
KH-D24
KH-D45
KH-D25
KH-D55
KH-D26
KH-D65
KH-D27
KH-D75
KH-D28
KH-D85
KH-D29

品 番
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法

￥27,600

特別価格

￥28,500

￥30,800

￥29,600

武州正藍染武州正藍染

禅 実戦型二剣　義峰作
   ウォッシュ加工　背継仕立
禅 実戦型二剣　義峰作
   ウォッシュ加工　背継仕立

禅 袴 10000番　義峰作
   湯通し済
禅 袴 10000番　義峰作
   湯通し済

禅 袴 8800番　義峰作
   湯通し済
禅 袴 8800番　義峰作
   湯通し済

禅 特上袴 11000番

禅 特上袴  8800番
湯通し済

禅 特上袴 11000番

禅 特上袴  8800番
湯通し済

禅 特上一剣
   ウォッシュ加工　背継仕立
禅 特上一剣
   ウォッシュ加工　背継仕立

禅 極上一剣　義峰作　
   ウォッシュ加工　背継仕立
禅 極上一剣　義峰作　
   ウォッシュ加工　背継仕立

11000番袴11000番袴 8800番袴8800番袴

3Dデザイン
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紺一剣　正藍染ウォッシュ加工紺一剣　正藍染ウォッシュ加工

KK-J10
KK-J15
KK-J20
KK-J25
KK-J30
KK-J35
KK-J40
KK-J45
KK-J50

品 番
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥7,800

特別価格

中国製 正藍染袴　8800番
正藍染高級袴　湯通し済　中ヒダ縫製仕立
正藍染袴　8800番
正藍染高級袴　湯通し済　中ヒダ縫製仕立

中国製

ポリエステル剣道衣の最高峰。今までのポリエステル
剣道着にない見栄えと厚み・吸水性、そしてストレッチ
性を兼ね備えたマスターピース。審査用にも最適。

太目の糸で織りあげ、高級袴に必要な適度な厚みと重
さを持たせ、テカリを最大限まで無くしました。上質な履
き心地の最高級ポリエステル袴です。

オーソドックスな一重剣道衣。
大きめの織幅でやわらかく程良い厚みがあります。

中ヒダ縫製の綿袴。
高段者の方にも評判の
良い人気商品です。

海外製

日本製

海外製

※半サイズはありません。

品 番
KH-Q22
KH-Q23
KH-Q24
KH-Q25
KH-Q26
KH-Q27
KH-Q28

22号
23号
24号
25号
26号
27号
28号

寸 法 特別価格

¥11,000

武扇袴　7000番W
正藍染高級袴　ウォッシュ加工　中ヒダ縫製仕立
武扇袴　7000番W
正藍染高級袴　ウォッシュ加工　中ヒダ縫製仕立

品 番
KH-P21
KH-P22
KH-P23
KH-P235
KH-P24
KH-P245
KH-P25
KH-P255
KH-P26
KH-P265
KH-P27
KH-P275
KH-P28
KH-P29

21号
22号
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
29号

寸 法 特別価格

¥15,000

品 番
KH-O22
KH-O23
KH-O235
KH-O24
KH-O245
KH-O25
KH-O255
KH-O26
KH-O265
KH-O27
KH-O275
KH-O28
KH-O29

22号
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
29号

寸 法 特別価格

¥17,500

冠　ミライ袴冠　ミライ袴

武州正藍染　12000番袴
翠（すい）　
武州正藍染　12000番袴
翠（すい）　

武州正藍染#12000〈褐〉生地を使用
極上のはき心地と贅沢感をお届けします。
着くずれしにくく体にフィットする
ひだの深い丁寧な作りの袴

品 番
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
28.5号
29号

寸 法 特別価格

¥30,000

¥33,000

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

冠　ミライ剣道衣冠　ミライ剣道衣 武扇袴　10000番W
正藍染高級袴　ウォッシュ加工　中ヒダ縫製仕立
武扇袴　10000番W
正藍染高級袴　ウォッシュ加工　中ヒダ縫製仕立

ワンタッチ剣道用袴下帯ワンタッチ剣道用袴下帯

藍染袴下帯（居合帯兼用）藍染袴下帯（居合帯兼用）

品 番
KHO-B20
KHO-B25
KHO-B30
KHO-B35
KHO-B40
KHO-B45
KHO-B50

2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

サイズ
310cm
325cm
340cm
355cm
370cm
385cm
400cm

寸 法 特別価格

¥3,500

剣道衣のズレ防止・腰用サポーターに！

Ｍサイズ ： 帯総幅約106cm（ウエスト70cm～85cm）
Ｌサイズ ： 帯総幅約1１6cm（ウエスト80cm～100cm）

【使用方法】
剣道衣の上から帯を巻き、その上から
袴を着用します。サイドがマジックテ
ープなのでサイズ調整が簡単です。
素材は綿100％硫化染で色落ちの心
配なし！

KK-G15
KK-G20
KK-G25
KK-G30
KK-G35
KK-G40
KK-G45
KK-G50

品 番
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥14,000

特別価格

KH-S23
KH-S24
KH-S245
KH-S25
KH-S255
KH-S26
KH-S265
KH-S27
KH-S275
KH-S28
KH-S29

品 番
23号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
29号

寸 法

￥15,500

特別価格

活人
織刺調ジャージ剣道衣
〈紺・白〉

活人
織刺調ジャージ剣道衣
〈紺・白〉

活人　ジャージ袴
〈紺〉
活人　ジャージ袴
〈紺〉

KK-F000
KK-F00
KK-F01
KK-F10
KK-F15
KK-F20
KK-F25
KK-F30
KK-F35
KK-F40
KK-F45
KK-F50

品 番
000号
00号
0号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥8,000

特別価格

KH-Ⅰ16
KH-Ⅰ17
KH-Ⅰ18
KH-Ⅰ19
KH-Ⅰ20
KH-Ⅰ21
KH-Ⅰ22
KH-Ⅰ23
KH-Ⅰ235
KH-Ⅰ24
KH-Ⅰ245
KH-Ⅰ25
KH-Ⅰ255
KH-Ⅰ26
KH-Ⅰ265
KH-Ⅰ27
KH-Ⅰ275
KH-Ⅰ28

品 番
16号
17号
18号
19号
20号
21号
22号
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号

寸 法

￥9,800

特別価格

KHO-A01

KHO-A02

品 番
ワンタッチ剣道用袴下帯
サイズ／M

品 名

￥2,200

特別価格

ワンタッチ剣道用袴下帯
サイズ／L

幅6cmの幅広タイプ
腰痛予防等に効果

KH-G23
KH-G235
KH-G24
KH-G245
KH-G25
KH-G255
KH-G26
KH-G265
KH-G27
KH-G275
KH-G28
KH-G285
KH-G29
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＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

KH-H16
KH-H17
KH-H18
KH-H19
KH-H20
KH-H21
KH-H22
KH-H23
KH-H24
KH-H25
KH-H26
KH-H27
KH-H28
KH-H29

品 番
16号
17号
18号
19号
20号
21号
22号
23号
24号
25号
26号
27号
28号
29号

寸 法

￥5,000

￥5,100

￥5,350

￥5,700

￥5,900

￥6,200

￥6,600

特別価格

お手入れカンタン！
洗ってもヒダが消えず
いつまでもスッキリした
袴で使えます。

KK-X00
KK-X01
KK-X10
KK-X15
KK-X20
KK-X25
KK-X30
KK-X35
KK-X40

品 番
00号
0号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号

寸 法

￥5,900

特別価格

KK-Q00
KK-Q01
KK-Q05
KK-Q10
KK-Q15
KK-Q20
KK-Q25
KK-Q30
KK-Q35
KK-Q40
KK-Q45
KK-Q50

品 番
00号
0号
0.5号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥4,000

特別価格

KK-O00
KK-O01
KK-O10
KK-O15
KK-O20
KK-O25
KK-O30
KK-O35
KK-O40
KK-O45
KK-O50

品 番
00号
0号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥7,700

特別価格KK-E00
KK-E01
KK-E05
KK-E10
KK-E15
KK-E20
KK-E25
KK-E30
KK-E35
KK-E40
KK-E45
KK-E50

品 番
00号
0号
0.5号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥4,500

特別価格

KH-L17
KH-L18
KH-L19
KH-L20
KH-L21
KH-L22
KH-L25
KH-L30
KH-L35
KH-L40
KH-L45
KH-L50
KH-L55
KH-L60
KH-L65
KH-L70
KH-L75
KH-L80

品 番
17号
18号
19号
20号
21号
22号
22.5号
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号

寸 法

￥4,500

特別価格

KH-N16
KH-N17
KH-N18
KH-N19
KH-N20
KH-N21
KH-N22
KH-N30
KH-N35
KH-N40
KH-N45
KH-N50
KH-N55
KH-N60
KH-N65
KH-N70
KH-N80
KH-N90

品 番
16号
17号
18号
19号
20号
21号
22号
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
28号
29号

寸 法

￥9,000

特別価格

抗菌加工を施した
新素材“Nicepole”
を使用。通気性も良く
吸水速乾にも優れた
素肌に優しい生地です。

抗菌加工を施した
新素材“Nicepole”
を使用。通気性も良く
吸水速乾にも優れた
素肌に優しい生地です。

藍染剣道衣のように見える色合と吸汗性のある生地を使用しています

KK-A15
KK-A20
KK-A25
KK-A30
KK-A35
KK-A40
KK-A45
KK-A50

品 番
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥14,500

特別価格

柔らかく従来の二重より20%軽い背継仕立の着心地よい剣道衣

KK-B00
KK-B05
KK-B10
KK-B15
KK-B20
KK-B25
KK-B30
KK-B35
KK-B40
KK-B45
KK-B50

品 番
00号
0号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥11,000

特別価格

軽いだけじゃない！！
風合・使いやすさも追及の軽量一重

スコッチクリーン
〈藍染調織風ジャージ剣道衣〉ポリエステル100％
スコッチクリーン
〈藍染調織風ジャージ剣道衣〉ポリエステル100％

薄型ジャージ剣道衣薄型ジャージ剣道衣

軽量300Ｄ袴（表裏ヒダ縫製仕上）軽量300Ｄ袴（表裏ヒダ縫製仕上） 木綿風ＳＰ袴（中ヒダ縫製）木綿風ＳＰ袴（中ヒダ縫製）

ポリエステルスパン糸100％を使用することで、
木綿に近いコシがあるやわらかい仕上げになり、
スパン糸独特の羽毛具合と深みのある色合い
がさらに木綿のような風合いを醸しだします。

生地感木綿袴仕立

ポリエステル100％のジャージ袴
色合いは藍染袴に近く、高級感のある作りです。

表裏ヒダ縫いで
型くずれしにくい

KH-M20
KH-M30
KH-M35
KH-M40
KH-M45
KH-M50
KH-M55
KH-M60
KH-M65
KH-M70
KH-M75
KH-M80
KH-M90

品 番
22号
23号
23.5号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
29号

寸 法

￥10,500

特別価格

藍染のように見える色合です 綿袴に見えるポリエステル100%の化繊袴

薄手のジャージ剣道衣です
晒織風ジャージ剣道衣晒織風ジャージ剣道衣

着替え剣衣が必要な時期の強い味方

東レ テトロン袴（中ヒダ縫製）
〈紺・黒〉
東レ テトロン袴（中ヒダ縫製）
〈紺・黒〉

裏からライトを当てた時の生地UP
生地は光を通す程度の厚さ

ライトジャージ剣道衣ライトジャージ剣道衣 ライトジャージ袴（表裏ヒダ縫製仕上）ライトジャージ袴（表裏ヒダ縫製仕上）

軽量　極上二剣　正藍染　ウォッシュ加工軽量　極上二剣　正藍染　ウォッシュ加工 軽量　一剣　倭～YAMATO～　

正藍染　ウォッシュ加工・背継仕立
軽量　一剣　倭～YAMATO～　

正藍染　ウォッシュ加工・背継仕立

剣舞 実戦型小刺剣道衣　正藍染薄型タイプ剣舞 実戦型小刺剣道衣　正藍染薄型タイプ

生地UP
KK-Z10
KK-Z15
KK-Z20
KK-Z25
KK-Z30
KK-Z35
KK-Z40
KK-Z45
KK-Z50

品 番
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥8,000

特別価格

KK-H00
KK-H01
KK-H05
KK-H10
KK-H15
KK-H20
KK-H25
KK-H30
KK-H35
KK-H40
KK-H45
KK-H50

品 番
00号
0号
0.5号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥5,000

特別価格

※色落ちしません。

紺一剣　硫化染紺一剣　硫化染

綿100%の色落ちしない剣道衣。人気商品です。

※この商品は東レの繊維を
　使用しています。
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KK-R00
KK-R01
KK-R10
KK-R20
KK-R30
KK-R40
KK-R50
KK-R60

品 番
00号
0号
1号
2号
3号
4号
5号
6号

寸 法

￥4,700

￥4,500

￥4,900

特別価格
KK-S00
KK-S01
KK-S10
KK-S20
KK-S30
KK-S40
KK-S50
KK-S60

品 番
00号
0号
1号
2号
3号
4号
5号
6号

寸 法

￥4,900

￥5,100

￥5,300

￥5,500

特別価格

※半サイズはありません。
※洗うと幾分縮みます。

※半サイズはありません。
※洗うと幾分縮みます。

※大型ワイド（W110㎝まで）￥12,500※大型ワイド（W110㎝まで）￥12,500

KK-P15
KK-P20
KK-P25
KK-P30
KK-P35
KK-P40
KK-P45
KK-P50

品 番
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥9,500

特別価格

〈腰下ダイヤ織〉縮み防止のWASH加工済

KK-T000
KK-T00
KK-T01
KK-T05
KK-T10
KK-T15
KK-T20
KK-T25
KK-T30
KK-T35
KK-T40
KK-T45
KK-T50

品 番
000号
00号
0号
0.5号
1号
1.5号
2号
2.5号
3号
3.5号
4号
4.5号
5号

寸 法

￥8,400

￥9,000

￥10,000

￥11,000

特別価格

KK-W20
KK-W30
KK-W40
KK-W50

品 番
2号
3号
4号
5号

寸 法

￥4,200

￥4,000

特別価格
KK-V20
KK-V30
KK-V40
KK-V50

品 番
2号
3号
4号
5号

寸 法

￥4,200

￥4,000

特別価格
白エリ 紺エリ

〈中ヒダ縫製〉　縮み防止のWASH加工済〈中ヒダ縫製〉　縮み防止のWASH加工済

KH-T22
KH-T23
KH-T24
KH-T25
KH-T26
KH-T27
KH-T28

品 番
22号
23号
24号
25号
26号
27号
28号

寸 法

￥14,000

特別価格 KH-U21
KH-U22
KH-U23
KH-U24
KH-U25
KH-U26
KH-U27
KH-U28

品 番
21号
22号
23号
24号
25号
26号
27号
28号

寸 法

￥15,000

特別価格

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

120 cm
125 cm
130 cm
135 cm
140 cm
145 cm
150 cm
155 cm
160 cm
165 cm
170 cm
175 cm
180 cm
185 cm

00号

00号

0号

0号

0.5号

0.5号

1号

1.5号

2号

2.5号

3号

3.5号

4号

4.5号

0号

0号

0.5号

0.5号

1号

1号

1.5号

2号

2.5号

3号

3.5号

4号

4.5号

5号

－

－

－

－

－

－

－

－

2号

2.5号

3号

3.5号

4号

4.5号

－

－

－

－

－

－

－

2号

2.5号

3号

3.5号

4号

4.5号

5号

17号

18号

18号

19号

20号

21号

22号

23号

24号

25号

26号

27号

28号

29号

18号

19号

19号

20号

21号

22号

23号

24号

25号

26号

27号

28号

29号

－

－

－

－

－

－

－

－

23号

23号～24号

24号～25号

25号～26号

26号～27号

27号～28号

28号～29号

－

－

－

－

－

－

23号

23号～24号

24号～25号

25号～26号

26号～27号

27号～28号

28号～29号

29号～30号

剣　道　衣
一重･ジャージ 二重 男　子 女　子 男　子 女　子

綿　　袴テ ト ロ ン 袴

身　  長
通常サイズ 大きめ（体格が良い）サイズ 通常サイズ 大きめ（体格が良い）サイズ

扇風袴
ポリエステル100％
扇風袴
ポリエステル100％

扇風剣道衣
背継　ポリエステル100％
扇風剣道衣
背継　ポリエステル100％

白六三四白六三四 紺六三四紺六三四

晒一剣晒一剣 未晒一剣未晒一剣

品 番
KK-U15
KK-U20
KK-U25
KK-U25B
KK-U30
KK-U30B
KK-U35
KK-U35B
KK-U40
KK-U40B
KK-U45
KK-U50

1L号
2号
2L号
2LB号
3号
3B号
3L号
3LB号
4号
4B号
4L号
5号

寸 法 特別価格

¥9,800

品 番
KH-R20
KH-R21
KH-R22
KH-R30
KH-R40
KH-R45
KH-R50
KH-R55
KH-R60
KH-R65
KH-R70
KH-R75
KH-R80
KH-R90

20号
21号
22号
23号
24号
24.5号
25号
25.5号
26号
26.5号
27号
27.5号
28号
29号

寸 法 特別価格

¥10,500

晒＃7000W袴晒＃7000W袴 未晒＃7000W袴未晒＃7000W袴

肌着肌着
扇風サイズ表

裄（㎝）

着丈（㎝）

身幅（㎝）

1Ｌ

108

73

50

2

114

76

52

2L

120

79

54

2LB

124

79

58

3

126

82

56

3B

130

82

60

3L

132

85

58

3LB

136

85

62

4

138

88

60

4B

142

88

64

4L

144

91

62

5

150

94

64

綿の剣道衣に見えるジャージ剣道衣 木綿袴の風合いのある袴

表裏ヒダ縫いで
型くずれしにくい

Ｂサイズは身幅が1サイズ大きくなり、
ゆったりと着ていただけます。
（例：3Ｂ=身幅4号）

ポリエステル100％の糸を従来の綿剣道
衣（刺子地）と同じ製法で織上げた最
新技術の結晶。一般的なジャージとは
違う気心地を体感してください。
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厚みのある竹を立面削りで仕上げバランスと
スタイルともに幅広く愛される古刀先細竹刀。

胴節を柄側に約 3cmずらし、重心を手元に持ってくる
ように作られた竹刀。柄は 37 用から取り付け可能です。

り ゅ う か つ

り ゅ う か つ き わ み

ら い め い

最高級日本製真竹
龍勝

龍勝極（柄太）

直刀実戦型造

直刀柄短造雷鳴

2種より柄サイズ選べます

28・30m/m

颱戦

重めの厳選材より削り上げた立面タイプの直刀型です。

た い せ ん

直刀新立削り
柄サイズ選べます

25・26・28m/m

柄サイズ選べます

25・26・28m/m

4種より柄サイズ選べます

25・26・27・28m/m

2種より柄サイズ選べます

26・28m/m

柄細・柄太・柄短対応可

ひ じ り

聖

39
39
39
39

25m/m
26m/m
27m/m
28m/m

￥25,000

KT-S01
KT-S01
KT-S01
KT-S01

最良の条件で育った京都材を使用した
至極の逸品

柄太対応可

じ ょ す い
如水 京都真竹

豊後真竹

39 26m/m ￥15,800KT-C11

粘りと力強さを備えた重い豊後材を
削り込み仕上げた一品

柄太対応可

じ ょ す い
如水 豊後真竹

39 26m/m ￥15,800KT-C12

伊矛材の趣を感じる独特な仕上がり、
柄の太さを選べる竹刀

し ん ざ ん せ っ し ゅ う
神山清舟 愛媛・神山真竹

39
39

26m/m
28m/m ￥8,900

KT-L01
KT-L02

不動の人気の胴張竹刀。
全体を細身に削り込み、バランス重視で作られた竹刀。

く に か つ

★

國勝 細身胴張造
柄太OK

28m/m

39 選択可 ￥9,200KT-T01

39 26m/m ￥6,400KT-B01

竹の作りは全体的に細くすっきりとしたシルエットで、
打突の感触はずっしりとしたものになります。

き よ み つ

極細立体削り清光

39 選択可 ￥8,000KT-D11

バランス重視の古刀タイプ。掌にしっかりと馴染む形状。
しっかりと八角に削っているため柄を入れても丸くなりません。

は っ か く は っ け い

八角小判・直刀立面削り造八角八慶

39 選択可 ￥10,000KT-U05

2種より柄サイズ選べます

28・30m/m
39 選択可 ￥8,000KT-U06

バランス重視の胴張タイプ。掌にしっかりと馴染む形状。
しっかりと八角に削っているため柄を入れても丸くなりません。

は っ か く て ん じ ん
八角天神

39
39

龍勝
龍勝極

26m/m
28m/m ￥6,700KT-R01

KT-R02

竹刀サイズ 柄サイズ 価 格品 番
※在庫切れの場合、納期1ヶ月～6ヶ月かかる場合があります。
※左手小判・その他柄加工¥1,200up

※軽量430g前後もあり。お問い合わせ下さい。

美和 女子用細身直刀 立面削り造

スマートな造りと絶妙なバランスは女性特有のしなやかな
動きを引き立たせ、優雅な剣さばきの助けとなります。

み 　 わ

39 25m/m ￥8,200KT-A11

柄細対応出来ます
※38・38.5寸加工承ります

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

39 ￥7,000KT-U03

特選真竹とくせんまだけ
★は女子用あります。
※38.5寸加工承ります。※左手小判、その他柄加工¥1,200up 竹刀サイズ 柄サイズ 価 格品 番

八角小判・胴張造

鹿児島・タイヨー産業の若き竹刀職人 前田氏が先代より技術を受け継ぎ造り上げた渾身の竹刀。
大手竹刀メーカーでは唯一の竹から切り出し、削り、造り上げる“純日本製”竹刀。
全体的に武骨な竹刀で猛々しい印象の昔ながらのシルエット。
重量は475～480g前後と扱いやすい竹刀で、持つと軽くバランスは抜群です。
柄の太さも25㎜・26㎜・27㎜・28㎜の4サイズをご用意。手造り竹刀の感触を実感してください。

※１本１本職人の手造りのため、
納期1ヶ月～6ヶ月かかる場合があります。

SSPシール付 SSPシール付

※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。

※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。

安心の

１年
保障

ため割れや虫食い
などの製品不良が
ありましたら無料交
換いたします。

★安心の1年保証つき!!
 「聖」購入者限定サービス!!
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★
★★
★

37
38
39

￥5,000
￥5,300
￥6,000

KT-H01
★
★★
★

37
38
39

￥6,500
￥6,900
￥7,300

KT-G01

一瞬の判断を瞬時に体現。繊細な剣さばきを可能に
する超試合用竹刀で、一流の竹刀師が極限まで無駄
な部分を削り込んだ究極バランスの竹刀。

一瞬の判断を瞬時に体現。繊細な剣さばきを可能に
する超試合用竹刀で、一流の竹刀師が極限まで無駄
な部分を削り込んだ究極バランスの竹刀。

肉厚の真竹を厳選し削り込んだ実戦直刀「匠之剣」をさら
に牙突仕様にした超試合用真竹竹刀で、一流の竹刀師が
極限まで無駄な部分を削り込んだ究極バランスの竹刀。

厳選材の中より特製用のみを選
び抜き、手削りにてバランスを調
整した別誂えの特製品です。

厳選材の中より特製用のみを選
び抜き、手削りにてバランスを調
整した別誂えの実戦試合用です。

真竹特有の肉厚を生かし、極限ま
で削り込みバランスを調整した
実戦胴張です。

真竹特有の肉厚を生かし、極限ま
で削り込みバランスを調整した
実戦直刀です。

　は女子用あります。　は一般女子用あります。
竹刀サイズ 価 格品 番※納期～２週間程かかる場合がございます

37
38
39

KT-M01
￥6,300
￥6,400
￥6,900

37
38
39

KT-M02
￥6,400
￥6,600
￥6,900

★39 ￥11,000KT-H02

39 ￥8,900KT-M03

39 ￥11,000KT-H03

國
義
之
作
シ
リ
ー
ズ

試
合
用 

極
限
ア
ス
リ
ー
ト
竹
刀

抜刀斎
ば っ と う さ い

胴張タイプ

手削り試合用竹刀

牙突
が と つ

直刀タイプ

直刀タイプ
が と つ ・ た く み の け ん ゴ ー ル ド

牙突・匠之剣GOLD

桂竹

桂竹

真竹

桂竹

く に よ し こ れ さ く ・ あ か

國義之作・赤國義之作・赤

実戦並製実戦並製

く に よ し こ れ さ く ・ く ろ

國義之作・黒國義之作・黒

実戦細身胴張実戦細身胴張
桂竹

く に よ し こ れ さ く ・ き ん

國義之作・金國義之作・金

実戦胴張実戦胴張
真竹

く に よ し こ れ さ く ・ き ん

國義之作・金國義之作・金

実戦直刀実戦直刀
真竹

SSPシール付 SSPシール付

武骨に見える造りは真竹と対峙した時にも
引けを取りません。

《厳選材》使用。
手削りにてバランス調整した別誂えの特製です。

く に よ し こ れ さ く ・ あ か

直刀型柄太

手造り特製國義之作・赤

悍勇

天流直次

一般的な直刀（古刀）型。
節は落としております。

か ん ゆ う

て ん り ゅ う な お つ ぐ

直刀型

スタンダードモデルであるためバイオ竹刀の中でも最も
適応性のある竹刀といえます。

れ つ
烈 上製

《厳選材》使用。
手削りにてバランス調整した別誂えの実戦型試合用です。

く に よ し こ れ さ く ・ く ろ

手造り実戦試合用國義之作・黒

" 腕の一部となる″とまで形容されるバイオ竹刀を
実践の中で是非お試しください。

ご ど う
悟道

胴張型とは真逆の造りながら多くの方々が
試合用に選ぶ竹刀をバイオ加工しました。

ほ ん り ゅ う か ね つ ぐ

本流兼次

39 ￥6,600KT-B02

39 ￥6,600KT-09

39 ￥6,600KT-B03

竹刀サイズ 価 格品 番★は女子用あります。★は38一般女子用あります。

37
38
39

￥6,200
￥6,400
￥7,100

KT-B11

37
38
39

￥8,200
￥8,400
￥8,700

KT-B10

★
★★
★

37
38
39

￥4,100
￥4,300
￥5,200

KT-07
★
★★
★

32
34
36
37
38
39

￥3,800
￥3,800
￥3,800
￥4,300
￥4,500
￥5,500

KT-B08 ★
★★
★

完成品（床吟仕組）

竹のみ

竹のみ

竹のみ

37
38
39

￥6,600
￥6,800
￥7,200

KT-B05

37
38
39

￥6,800
￥7,000
￥7,400

KT-B06

完成品（床W仕組）

38
39

￥6,600
￥6,800

KT-B04

完成品（床W仕組）

実戦型

直刀新立削り

ソリッドバイオ（桂竹）

＜表示価格は全て税込価格です＞ ※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。

※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。＜表示価格は全て税込価格です＞

《調質製法》を施した竹刀
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赤達磨

白達磨

黒達磨

銀達磨

静心

極太小判柄短胴張

柄短・柄太胴張

柄短・柄太直刀

柄太小判胴張

柄太胴張

柄サイズは 37、38 も柄太 28m/mのビッグサイズ。
柄太胴張は超先軽バランスの竹刀。

柄太 28m/mで 38 柄対応の柄短竹刀。
スリムな形で先細仕上げです。

柄太 28m/mで 38 柄対応の柄短竹刀。

柄太 30m/mで 38 柄対応の柄短竹刀。
超極太小判は相性が合えばやめられなくなります。

柄太 28m/mの小判型胴張竹刀。
フィット感のある握りが特長です。

柄サイズを 24.5m/mで仕上げ、全体的に極細仕上げで
操作性の高い竹刀。

あかだ る ま

し ろ だ る ま

く ろ だ る ま

ぎ ん だ る ま

せ い し ん

細身柄細直刀剣舞
けんぶ

39 ￥5,900KT-P03

39 ￥6,400KT-P02

39 ￥7,800KT-P04

39 ￥6,200KT-Q01

39 ￥5,600KT-W01

37
38
39

￥5,200
￥5,400
￥6,000

KT-P01

桂竹けいち く ★は女子用あります。★は38一般女子用あります。 竹刀サイズ 価 格品 番

巌流

波之平

★★
★

★
★★
★

手にフィットする小判型。
握り方や構えの矯正にも使えます。

がんりゅう

なみのひ ら

並製

小判

34・36
37
38
39

￥4,000
￥4,200
￥4,400
￥4,600

KT-C01

28・30・32・34・36
37・38
39

￥2,750
￥2,850
￥4,000

KT-A01

※26・33・35寸は受注制作

蒼天

風林火山

颯

天賦

細身胴張

細身胴張

胴張小判

バランスが良く、握り込みがきく竹刀。

全体を細めに仕上げ。
先軽バランスで素早い剣さばきに対応します。

炭化加工により、竹の繊維質が硬く、強くなっています。
バランスも先軽重視になりました。

そ う て ん

ふ う り んかざん

はやて

★
★★
★

★
★★
★

★
★★
★

★
★★
★

不動の人気商品です。

て ん ぶ

胴張

37
38
39

￥4,700
￥5,000
￥5,800

KT-E01

37
38
39

￥4,800
￥5,200
￥5,700

KT-Ⅰ01

清克作 実戦型細身胴張タイプ

操作性の良い、細身胴張竹刀。

き よ かつ さ く

★
★★
★

37
38
39

￥4,400
￥4,600
￥4,800

KT-N02

37
38
39

￥5,000
￥5,400
￥5,800

KT-N01

37
38
39
39柄太

￥4,800
￥5,000
￥5,400
￥6,000

KT-D01 連 胴張実戦柄太型

柄を 1m/m太くする事で生まれる最高のバランス。

れん

柄サイズ
37－25m/m、39－27m/m
38－26m/m

37
38
39

￥4,800
￥5,000
￥5,700

KT-V01

正清 直刀

昔から愛される直刀竹刀。

ま さ き よ

★
38
39
39柄太

￥4,600
￥5,000
￥5,400

KT-J01

SSPシール付

＜表示価格は全て税込価格です＞ ※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。

※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。＜表示価格は全て税込価格です＞ 1817



竹刀仕立代（付属品代込）

竹刀付属品

女性用特選竹刀

自由提案竹刀

柄　形

剣　先

重　心

重　量

丸・左小判

普通・細い・太め

剣先・中心・手元

規定・規定より重め・規定より軽め・女子用

※小判型はすべて左手のみです

※39は38.5寸サイズ承ります　※柄太で女子用は不可　※38の柄サイズは普通のみとなります

※38.5寸サイズ承ります　※女子用重量は柄太 A）28mm　B）26mmのどちらか

※重量は39規定・38規定どちらも可。備考欄に記入ください

37 
極
上
竹
刀

桂竹中太型 ￥5,500

桂竹胴張型 ￥5,500

真竹胴張型 ￥8,500

柄　形

剣　先

重　心

重　量

丸・左小判

普通・細い・太め

剣先・中心・手元

規定・規定より重め・規定より軽め・女子用

38 

真
竹
極
上
竹
刀

胴張型・直刀型（古刀）※中国真竹 ￥9,200

直刀型（古刀）※日本真竹 ￥18,000

39 

真
竹
極
上
竹
刀

胴張型・直刀型（古刀）※中国真竹 ￥9,500

直刀型（古刀）※日本真竹 ￥18,000

柄　形

柄サイズ

剣　先

重　心

重　量

38・39 

桂
竹
極
上
竹
刀

柄　形

柄サイズ

剣　先

重　心

重　量

丸・左小判

普通・柄太［直径　A）28mm　B）30mm］

普通・細い・太め

剣先・中心・手元

規定・規定より重め・規定より軽め・女子用

中太型 〈38〉￥5,800〈39〉￥7,400

直刀型（古刀）〈38〉￥5,800〈39〉￥6,300

胴張型 〈39〉￥7,300〈38〉￥6,900

39 真竹極上竹刀 直刀型
（古刀型）

竹の種類

「不動心」金文字

銘

柄太28mm

柄サイズ

剣先細め

剣　先

重心手元

重　心

重量規定

重　量

記入のない場合は
丸で製作します。

記入のない場合は
普通で製作します。

記入のない場合は
普通で製作します。

記入のない場合は銘を彫らずに
製作します。

柄　形

丸

丸・左小判

普通・柄太［直径　A）28mm　B）30mm］

普通・細い

剣先・中心・手元

規定・規定より重め・規定より軽め・女子用

厳選し選び抜いた竹を使用し、お客様のご要望にお応えできる特別な竹刀をお造りします。
さらに、経験を積んだ職人が手彫りで「銘」をお入れします。銘は7色（黒・金・銀・赤・白・水色・緑）からお選び頂けます。

A：先中〆
　吟仕立

28～36
37
38
39

KU-S16
KU-S17
KU-S18
KU-S19

品 名品 番
￥2,100
￥2,100
￥2,200
￥2,200

特別価格
37
38
39

KU-S57
KU-S58
KU-S59

￥3,500
￥3,500
￥3,500

特別価格

D：三ツ折W柄
　総吟仕立

品 名品 番

例えば ：竹刀「巌流」「37」を、竹刀仕立「A：先中〆吟仕立」「37」でご注文の場合 になります。￥2,850 + ￥2,100 = ￥4,950
（竹刀） （竹刀仕立代）A：先中〆吟仕立、B：吟柄風床柄革は柄太竹刀（柄サイズ27m/m・28m/m）は取付出来ません注意

36
37
38
39

KU-S36
KU-S37
KU-S38
KU-S39

￥2,800
￥3,000
￥3,000
￥3,000

特別価格

C：総吟仕立

品 名品 番

37
38
39

30・32
34・36KU-S20

KU-S21
KU-S22
KU-S23

￥2,300
￥2,400
￥2,500
￥2,500

特別価格

B：吟柄風
　床柄革

品 名品 番

※竹刀を仕組品でご希望の場合は下記よりお選びください。柄短竹刀・桂竹つかたん し ない ・ けい ち く

試合用に人気の柄短竹刀。
胴張部分が3cm手元に近く
なっています。 竹刀サイズ 価 格品 番

巌流柄短
巌流を柄短にし、短めの柄を取り付けても
手元重心になるようにカスタマイズされた竹刀。

がんりゅうつかたん

並製柄短タイプ

37
38
39

￥3,200
￥3,200
￥4,300

KT-A02

武尊別作
天賦を柄短にし、短めの柄を取り付けても
手元重心になるようにカスタマイズされた竹刀。

ぶ そ んべ っ さ く

胴張柄短タイプ

37
38
39

￥4,800
￥5,200
￥5,500

KT-D02

正清別作
正清を柄短にし、短めの柄を取り付けても
手元重心になるようにカスタマイズされた竹刀。

まさきよべっさく

直刀柄短タイプ

39 ￥5,400KT-J02

吟先革テトロンツル 先ゴム 中〆吟 ※37・38・39のみ
　（極太28m/m用）と
　（極々太30m/m用）
　有ります

※柄太竹刀は対応不可

※37・38・39のみ
　（極太28m/m用）と
　（極々太30m/m用）
　有ります

■吟柄革シングル■吟柄風床柄革

■床柄革

■吟柄革三ッ折W

「吟」とは革の表面の強くしなやかな方の革、「床」とは吟革をとって残った下側の革です。見た目は「吟」は片面がツルツル、「床」は両面ザラザラになっています。
（柄革と先革はツルツルの面を内側に使います）「吟」の方が上質な革で薄くて丈夫なため破れにくく、竹刀を握る時には竹の感覚で握れると思います。

よくある質問 竹刀付属品の床と吟の違い…

SSPシール付

SSPシール付
竹刀サイズ 柄サイズ 価 格品 番

千鳥・花凛…人気の柄短竹刀。胴張部分が３cm手元に
近くなっています。（37の柄は36と同じ）

39 28m/m ￥6,000
￥6,000KT-A12

女子用
39 26m/m女子用

極太28m/m・柄太26m/m選べます

ゆうな

胴張柄極太
胴張柄太

38
39

￥4,300
￥4,300

KT-A13
一般女子用
　女子用

26m/m
26m/m

女性用柄太26m/mの竹刀

37
38
38
39

￥3,200
￥3,200
￥3,200
￥4,300

KT-A14

女子用
女子用
一般女子用
女子用

短めの柄を取り付けてもバランス抜群
37
38
38
39

￥4,800
￥5,200
￥5,200
￥5,500

KT-A15

女子用
女子用
一般女子用
女子用

短めの柄を取り付けてもバランス抜群

￥1,350
￥1,600
￥1,600
￥1,600

品 番
36（並・太口）
37（並・太口）
38（並・太口）
39（並・太口）

KU-G36
KU-G37
KU-G38
KU-G39

品 名 特別価格

￥700
￥700
￥800
￥800
￥800

品 番
32・34
36
37（並）
38（並）
39（並）

KU-F34
KU-F36
KU-F37
KU-F38
KU-F39

品 名 特別価格

￥950
￥980

￥1,050
￥1,050

品 番
30・32・34・36
37（並・太口）
38（並・太口）
39（並・太口）

KU-Ⅰ36
KU-Ⅰ37
KU-Ⅰ38
KU-Ⅰ39

品 名 特別価格
￥2,050
￥2,050
￥2,050

品 番
37（並・太口）
38（並・太口）
39（並・太口）

KU-H37
KU-H38
KU-H39

品 名 特別価格

￥100
￥180
￥60
￥250
￥550
￥550
￥550
￥550

KU-A01
KU-B01
KU-C01
KU-E01
KU-D36
KU-D37
KU-D38
KU-D39

品 番

テトロンツル 並（白・黒・黄・紫）
テトロンツル 極太（白・黄・紫）
先ゴム（6、7、8、9、10、11mm）
特製中〆吟
吟先革(36用)
吟先革(37用)
吟先革(38用)
吟先革(39用)

品 名 特別価格

※柄太竹刀は対応不可

※
柄
サ
イ
ズ
で
柄
太
を
選
択
し
た
場
合
、女
子
用（
軽
量
タ
イ
プ
）は
強
度
の
関
係
で
製
作
出
来
な
い
場
合
が

あ
り
ま
す
の
で
、御
理
解
の
程
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

〈
ご
注
文
例
〉

〈オーダーメイド竹刀〉

★
★★
★

★
★★
★

＜表示価格は全て税込価格です＞ ※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。

※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。＜表示価格は全て税込価格です＞

並製柄短 胴張柄短

ちどり かりん

つむぎ

並製柄太　
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おすすめ

￥300 ￥270

￥7,000
KG-X01
KG-W01
KG-V01

品 番 品 名 特別価格

寄木木刀鍔・麻の葉赤茶（大刀・小刀用）
寄木木刀鍔・麻の葉こげ茶（大刀・小刀用）
寄木木刀鍔・小寄木柄（大刀・小刀用）

緑

紺

ワイン

緑

紺

ワイン

紺

ワイン

紺

ワイン

KG-C01
KG-C02
KG-D01
KG-D03

品 番

紫黒檀

スヌケ

大刀
小刀
大刀
小刀

品 名
￥11,500
￥8,200
￥15,000
￥8,000

特別価格

※大刀：101.5cm　中刀：91.0cm　小刀：54.5cm

KG-A01
KG-A02
KG-A03

品 番

赤樫
大刀
中刀
小刀

品 名
￥3,600
￥3,200
￥3,000

特別価格

KG-N01
KG-O01
KG-P01
KG-Q01
KG-S01
KG-T01
KG-R01

品 番
Pツバ木刀用（大刀・小刀用）
革鍔木刀用（上製/大刀・小刀用）
革鍔木刀用（特上/大刀・小刀用）
べっ甲調木刀用鍔（大刀・小刀用）
木刀用ツバ止めゴム（大刀・小刀用）茶
木刀用ツバ止めゴム（大刀・小刀用）白
丈夫な木刀用ツバ止めゴム（大・小）

品 名
￥80

￥2,700
￥3,500
￥3,000

￥50

￥90

特別価格

KG-U01
KG-U02

品 番
帆布木刀1本入り（トンボ・小桜）
帆布木刀2本入り（トンボ・小桜）

品 名
￥2,200
￥4,000

特別価格

赤樫

桐木刀　大刀　約200g以下

スパルタスブリ （金印・銀印）　約1100g、長さ70cm　　金印：1100ｇ　銀印：700ｇ

桐木刀の特徴

※原木切れの場合納期未定の場合があります。（納期は変動しますので、お急ぎの場合はお問合せ下さい。）

※原木切れの場合納期未定の場合があります。（納期は変動しますので、お急ぎの場合はお問合せ下さい。）

※弊社木刀に限らせていただきます木刀刻印入れ A色付刻印 1文字 1文字B素彫刻印木刀木刀

素振木刀素振木刀

木刀付属品木刀付属品

木刀付属品 寄木木刀鍔 木刀付属品 寄木木刀鍔 

木刀袋木刀袋

白樫

紫黒檀

ス ヌ ケ

赤樫　3.5尺、3.8尺　3.5尺：約900ｇ　3.8尺：約950ｇ

赤樫　櫂型3.8尺　約1100ｇ

赤樫　八角3.8尺　約1600ｇ

赤樫　片手素振り　約860ｇ、長さ66㎝

軽量なので、剣筋を練習するのに
適しています。※素振り専用です。

KG-F01
KG-G01
KG-H01
KG-Ⅰ01
KG-K01
KG-L01
KG-M01

品 番

赤樫（素振用）

3.5尺
3.8尺
櫂型3.8尺
八角3.8尺

桐木刀
赤樫　片手素振り
スパルタスブリ（金印・銀印）

品 名
￥5,400
￥6,000
￥7,500
￥8,500
￥3,500
￥6,000
￥11,550

特別価格

KG-B01
KG-B02
KG-B03

品 番

白樫
大刀
中刀
小刀

品 名
￥4,200
￥3,700
￥3,500

特別価格

KG-S01

KG-R01KG-N01 KG-Q01

KG-T01

KG-O01 KG-P01

１本入り

１本入り

天然木材の色彩が織りなす“イロトリドリ”な幾何学模様が木刀鍔になりました。

裏は木目

化粧箱入り

（こよせぎがら）
小寄木柄
（こよせぎがら）

麻の葉・赤茶 麻の葉・こげ茶

小寄木柄は鍔型の抜き
位置により柄の配置が
変わります。

トンボ柄

小桜柄

2本入り

2本入り

トンボ柄

小桜柄

よせぎぼくとうつばよせぎぼくとうつば

小判型完成品 刀魂

八角小判型完成品 刀魂別作

正八角型完成品 必勝

並製完成品（先中〆吟仕立）

上製完成品（白吟柄風先中〆吟仕立）

柄太完成品 戦狼

実戦型完成品 凰呀

柄短完成品 澪

柄長完成品 閑雲

完成品 ★は女子用あります。★は38一般女子用あります。

小判形はとても握りやすく、初心者や小さな子供の
正しい構えの練習や握りの矯正にも使えます。

★
★★
★

37
38
39

￥3,000
￥3,000
￥3,500

KT-Z11

バランスや重量を整えた、仕上げの丁寧な
上製の竹刀です。

練習用に適した竹刀です。
竹刀は台湾佳竹を使用しています。

竹刀サイズ 柄サイズ 価 格品 番

37
38
39

KT-Z10
￥3,400
￥3,400
￥3,800

八角小判型で振りやすい

正八角形の柄形状で、指がかかりやすくしっかり
握れます。竹は肉厚な真竹を使用しています。

★
★★
★

37
38
39

￥3,000
￥3,000
￥3,500

KT-Z06

★
★★
★

37
38
39

￥3,700
￥3,700
￥4,300

KT-Z07

★
★★
★

37
38
39

￥3,700
￥3,700
￥4,300

KT-Z08

★
★★
★

37
38
39

￥3,400
￥3,400
￥3,800

KT-Z09

★
★★
★

28・30・32・34・36
37
38
39

￥2,100
￥2,300
￥2,300
￥2,800

KT-Z04

※33・35寸はありません

★
★★
★

32・34・36
37
38
39

￥2,800
￥2,900
￥2,900
￥3,400

KT-Z05

★
★★
★

28・30・32・34・36
37
38
39

￥2,700
￥2,800
￥2,800
￥3,500

KT-Z01

※26・33／35寸もあります

SSPシール付

超手元重心の完成品

試合用細身胴張の完成品

短い柄でもバランス良い完成品

上段者にもおすすめの柄長完成品

ワンサイズ短い柄革付
胴太部分も3㎝手元よりになっています

柄サイズ：男子 37 26m/m ・ 38 27m/m ・ 39 28m/m
　　　　　　　女子 37 24m/m ・ 38 25m/m ・ 39 26m/m

通常より3㎝長い柄革付
39 は全長36～37㎝あります

（吟柄風仕立）

（吟柄風仕立）

（吟柄風仕立）

（吟柄風仕立）

（吟柄風仕立）

（吟柄風仕立）

と う こ ん

と う こ ん べ っ さ く

ひ っ し ょ う

せ ん ろ う

お う が

れ い

か ん う ん

通常の2m/m太　

＜表示価格は全て税込価格です＞ ※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。

※竹刀・木刀は、大型商品（キャリー型防具袋・剣道具セット・単品面・単品胴）とは同梱できません。
送料無料の場合を除き、それぞれに送料が発生する場合がございます。くわしくはP50を参照ください。＜表示価格は全て税込価格です＞ 2221



＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

チェック柄・ピンク33

ときめき42

大将51

未（ひつじ）60

牡丹69 鼓蝶70 勝ち柄71 金魚鉢72 水流金魚73 あやめ74 大判桜75 輪達麻の葉76 風車77

菖蒲・紺78

織田87

八卦96

トンボ・赤105

さくら・緑114

飛龍・青123 飛龍・赤124 百錬自得・黒125 百錬自得・白126 百錬自得・緑127 百錬自得・黄129 一心不乱・黒130 一心不乱・白131

一心不乱・緑132 一心不乱・黄134一心不乱・ピンク133

百錬自得・ピンク128

青海波・赤115 青海波・ピンク116 青海波・青117 青海波・黄118 青海波・緑119 飛龍・白120 飛龍・金121 飛龍・銀122

トンボ・ピンク106 トンボ・青107 トンボ・黄108 トンボ・緑109 さくら・赤110 さくら・ピンク111 さくら・青112 さくら・黄113

大トンボ・赤97 大トンボ・青98 大トンボ・紫99 花嵐・オレンジ100 花嵐・ピンク101 花嵐・黄102 花嵐・青103 花嵐・紫104

武田88 直江89 迷彩90 モノグラム91 雷92 ダイヤ93 曼荼羅94 六芒星95

亀甲79 波千鳥80 毘沙門81 紗綾形82 松葉麻の葉83 菖蒲・黒84 石田85 真田86

鷹61 サスペンス62 鮫小紋63 般若64 一撃必殺65 優勝祈願66 不動心67 曼殊沙華68

亥（いのしし）52 卯（うさぎ）53 丑（うし）54 午（うま）55 子（ねずみ）56 申（さる）57 酉（にわとり）58 戌（いぬ）59

ピアノ・ブラック43 ピアノ・ピンク44 先鋒45 次鋒46 五将47 三将49 副将50中堅48

パイソン柄34 ヒョウ柄35 ゼブラ柄36 タイガー37 雅（みやび）38 水流39 雲かくれ40 四つ葉41

躍動・白28 躍動・ピンク28 躍動・水色28 躍動・紫28 躍動・緑28 青春29 北欧柄・水色30 北欧柄・ピンク31 チェック柄・ブルー32

北斎B 北斎C 北斎E 鯉北斎D19 20 21 22 23 初夏24 水玉25 粉雪26 桜ちらし27

毘沙門亀甲・黒 龍 虎 炎 蝶 毘沙門亀甲・赤 雲海 藤 北斎A10 11 12 13 14 15 16 17 18

市松・緑 市松・黒 市松・紫 うろこ・黄 うろこ・黒 麻の葉・ピンク 麻の葉・黒 麻の葉・黄 毘沙門亀甲・黄1 2 3 4 5 6 7 8 9

オーダープリント鍔（裏付） ￥900KS-F11

￥800KS-G01 ￥1,300KS-H01

卒業記念、昇段お祝いなど、様々なシーンに合わせて製作いたします。
デザイン鍔よりお好きな柄を、字体は下記よりお選びください。文字数に制限はありません。
オリジナル鍔製作も承ります。詳しくはお問い合わせください。

（文字代・型代込）

記念品・贈答品用に最適!!デザイン鍔に文字入れ承ります

緑 虎鮫赤茶黒紫 緑 虎鮫赤茶黒紫

公式戦対応仕様 サメ革風鍔（裏付） サメ革風両面印刷タイプ ※公式戦対応ではありません。

明 朝 楷 書 行 書

隷 書 サムライ 黒 龍

まるもじ ＰＯＰ ゴシック

竹刀用鍔（つば）

※試合に使用する際は相手側に裏面を向けてお使いください。

（サイズ：SS・S・M・L）

公式戦対応仕様 デザイン鍔（裏付） ￥680KS-F01

ＳＳサイズ：内径約27㎜ 32竹刀以下（小学生低学年用）28・30・32　　※32小判型竹刀をご使用の方はＳサイズをご購入ください。
  Ｓサイズ：内径約29㎜ 36竹刀以下（小学生高学年用）33・34・35・36・37女子
  Ｍサイズ：内径約31㎜ 37竹刀以上（中学生以上）37男子・37女子（胴張）・38女子・39女子
  Ｌサイズ：内径約32.5㎜ 38男子・39男子

１枚より製作出来ます

公式戦対応仕様共通

裏は茶色で試合も大丈夫!!

裏面

2423



側面

Ⓐトンボ金 Ⓑトンボエンジ Ⓒトンボ黒/赤 Ⓔトンボ青Ⓓトンボ濃紫 Ⓕトンボ黒 Ⓖ赤地に白小桜 Ⓗ小桜黒

Ⓘ小桜エンジ Ⓚ小桜金 Ⓛひょうたん赤 Ⓝ青海金Ⓜひょうたん銀 Ⓞ青海銀Ⓙ小桜濃紫

※不動鍔止の大・小の違いは外径の大きさで、どちらも34～39まで装着可能です。

※鍔代は別途必要

※KS-V01 鍔止ゴム サイズ目安 小36以下 ㊥37男・女、38女子、39女子 大38男子、39男子

鍔が戻らない!

橙緑黄赤青

正面
〈
文
字
入
れ
見
本
〉

〈レーザー彫〉
上記特製磨き革鍔にⒶ～Ⓘのレーザー彫が可能！！ 文字入は3文字までの好きな字を入れてください。

縫い合せ鍔

特製 磨き革鍔

（サイズ：S・M）アクリル鍔

鍔

Ⓐ龍全面 Ⓓ龍半面

Ⓖ龍文字入
　（3文字まで）

Ⓑさくら全面 Ⓔさくら半面

Ⓗさくら文字入
　（3文字まで）

Ⓒトンボ全面

Ⓕトンボ半面 Ⓘトンボ文字入
　（3文字まで）

竹刀用鍔（つば）

KS-Q01 KS-T01 KS-T02 KS-M01

KS-A01 KS-B01 KS-A03 KS-Ⅰ02KS-A02紫 KS-A02白 KS-K01

KS-Q01
KS-T01

品 番
二筋縫合せ鍔 9cm サイズ／M・L
三筋縫合せ鍔 9cm サイズ／M・L

品 名
￥2,500
￥4,500

特別価格
KS-T02
KS-M01

品 番
極上縫合せ鍔 9cm
クロザン革鍔 9cm

品 名
￥7,000
￥3,000

特別価格

KS-Ⅰ02
KS-K01

品 番
べっ甲調鍔
ポリカーボネート刀型鍔

品 名
￥2,300
￥2,500

特別価格

竹刀用鍔止（つばどめ）

不動鍔止 大・小

鍔止ゴム

一体〈鍔止のいらない鍔〉

※　　　　　　　　　　サイズの目安 SS…28～34 S…35・36・37女子・38女子 M…37男子・39女子 L…38男子・39男子KS-A01プラスチック鍔

品 番 品 名
￥1,400
￥1,400
￥1,000

特別価格
KS-U01
KS-U02
KS-Y01

不動鍔止・大・紺（7色）
不動鍔止・大・茶
不動鍔止・小

品 番 品 名

￥60

￥130
￥330

特別価格

KS-V01

KS-W01
KS-X01

竹刀用鍔止ゴム茶（小・中・大）
竹刀用鍔止ゴム黒（小・中・大）
竹刀用鍔止ゴムピンク（小・大）
実戦鍔止ゴム
ワン型鍔止ゴムKS-X01

黒 シルバー こげ茶

KS-W01KS-V01

茶

黒
ピンク

品 番 品 名
￥900

￥1,300

特別価格
KS-J03
KS-J04

レーザー彫代ⒶⒷⒸⒹⒺⒻ
レーザー彫代ⒼⒽⒾ

品 番 品 名
￥3,400
￥4,600
￥120

特別価格
KS-D02
KS-E02
KS-J02

特製 磨き革鍔 8.5cm/7mm
特製 磨き革鍔 8.5cm/8mm
文字入れ／1文字（金・銀・黒・赤）

品 番 品 名
￥2,000
￥2,700

特別価格
KS-B02
KS-C02

特製 磨き革鍔 8.5cm/5mm
特製 磨き革鍔 8.5cm/6mm

KS-A01

KS-B01

品 番 品 名
￥60

￥250

特別価格
プラスチック鍔 サイズ／SS・S・M・L
革鍔風9cmプラスチック鍔
　　　　　　　　　サイズ／M・L・LL

品 番
ピンク鍔 サイズ／S・M
半透明鍔紫 サイズ／S・M・L
半透明鍔白 サイズ／S・M・L

品 名
￥150

￥100

特別価格
KS-A03

KS-A02

1金 2銀

1黒 2ワイン

1金 2銀

1金 2銀

1黒 2ワイン

1水色 2ピンク

1千草色 2ピンク

Ⓖ波頭

Ⓕトンボ

Ⓔ波千鳥

Ⓓ龍

Ⓒ不動明王

Ⓑ桜

Ⓐ虎

・ 簡単着脱 ・ 鍔が戻らない ・ 衝撃に優れている

赤 緑 青

※Ⓐ～Ⓞからお選びください。　※32～39まで装着可能です。

※サイズ　M～L：口径21mm 32～39対応。①～⑯　LL：口径25mm、柄太30mmまで。小判型対応。①～④鍔友

①黒トンボ ②紫トンボ ③黒桜 ⑥エンジトンボ ⑦水色トンボ④紫桜 ⑤青トンボ ⑧青桜

⑨エンジ桜 ⑪金龍 ⑫ピンク龍⑩水色桜 ⑬江戸小紋・青 ⑭江戸小紋・紫 ⑮江戸小紋・エンジ

クラリーノ印伝風鍔止め（15色）

￥1,100KS-Z01

一体 ＜ 鍔止のいらない鍔 ＞

￥1,000KS-T011

￥550KS-A04 化粧鍔（サイズ：L・M）
柄Ⓐ～Ⓖと12の色とサイズを
お選びください

￥1,520KS-N01

※7㎜・8㎜鍔は38・39用のみ　※天然革の為、色が多少異なります

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

大人用（37～39）子供用（30～36）

品 番 品 名

￥1,170

￥1,060

特別価格
KS-P01 一体・大人用

（黒・シルバー・こげ茶）
一体・子供用
（黒・シルバー・こげ茶・赤・緑・青）

KS-O01

KS-U02

KS-U01

KS-Y01

赤

濃紺 緑 白

紫 金茶ピンク
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●
●
●

●
●
●

●
●
●

緑

紫

茶

●平常心

濃溜

グレー

青

緑

茶

白

紺

エンジ

白

紺

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

KN-A01
KN-B02
KN-C02
KN-D02

品 番
手拭い（不動心）
手拭い（鉄心）　白
手拭い（守破離）　白
手拭い（平常心）白

品 名

￥1,000

￥600
特別価格

KN-B10
KN-C10
KN-D10

品 番
手拭い（鉄心）　紺・エンジ・茶・緑
手拭い（守破離）　紺・濃溜・青・グレー
手拭い（平常心）　紺・エンジ・茶・緑・紫

品 名

￥1,100

特別価格

― おしゃれで使い勝手のよい日本の伝統的な柄の手拭い ―

― シンプルな文字入り日本製手拭い ―
綿100％  長さ 1m　日本製

⑱鮫小紋 ⑲市松 ⑳浜千鳥

㉔からくさ㉑縁起ちらし ㉒鶴亀 ㉓大さくら

⑮亀

⑯七宝 ⑰梅鉢

⑫折鶴⑪さくらちらし ⑬富士山 ⑭ひょうたん

③麻（紺）②小桜 ④麻（赤） ⑤龍①トンボ

⑦二色水流さくら ⑧二色水流金魚 ⑨矢絣 ⑩青海波⑥うさぎ

綿100％  長さ1m

紺

●不動心 ●鉄心

￥550

●守破離

品番：KN-E01 ( ① ～ ㉚)

50枚からのご注文となります。

別注手拭い代

KS-M03
KS-M04
KS-M05
KS-M06
KS-M07
KS-M08
KS-M09

品 番
（白）50枚～99枚
（色生地1色染）50枚～99枚
（白）100枚～199枚
（色生地1色染）100枚～199枚
（白）200枚～
（色生地1色染）200枚～
（2色染）50枚～

品 名
￥550/枚
￥660/枚
￥520/枚
￥620/枚
￥480/枚
￥580/枚
￥720/枚

特別価格

白地に黒文字（1色染） 色生地に白文字（1色染） 色生地に黒文字（2色染）

※黒は色の特色上、かすれが出る場合があります。
◎色生地は紺・エンジ・茶・緑・赤・紫・黒・鉄紺があります。

◎1色染・2色染とも型代は同じになります。
◎熨斗印刷承ります。

KS-M01
KS-M0S

品 番

型代
20文字以上の型代または朱印入れ

品 名

￥30,000
￥38,000

特別価格

合計金額
例）

型代 手拭い代 枚数

￥30,000￥57,500 ＝ ＋ ×￥550 50枚

※特岡生地とは ・・・ 細めの糸で編まれており、目が細かく、風合いも滑らかで上質な雰囲気で肌触りが良い生地

伝統的な技法で染め上げられた優しい風合いの手拭い

㉓松葉柄（紺）㉑蝶柄（エンジ） ㉒トンボと流水柄（鉄紺）⑲トンボ柄（紺） ⑳大トンボ柄（黒）

⑬トンボ柄（ピンク）⑪トンボ柄（赤） ⑫トンボ柄（黄）⑨小桜柄（紫） ⑩小桜柄（紺）

⑱トンボ柄（濃緑）⑯トンボ柄（エンジ） ⑰トンボ柄（茶）⑭トンボ柄（水色） ⑮トンボ柄（藤）

⑧小桜柄（鉄紺）⑥小桜柄（藤） ⑦小桜柄（エンジ）④小桜柄（水色） ⑤小桜柄（若草）

綿100％ 

長さ1m

※黒は色の特色上、かすれが出る場合があります。
◎色生地は紺・エンジ・茶・緑・赤・紫・黒・鉄紺があります。

◎1色染・2色染とも型代は同じになります。
◎熨斗印刷承ります。

③小桜柄（ピンク）①小桜柄（赤） ②小桜柄（黄）
￥660特岡生地使用

日本製　最高級綿

日本手拭い日本手拭い

全24種類全24種類全24種類

エンジ

白
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ネー
ム入れ付

¥900～

330mm

追加枠 1枠（ベース） 追加枠

330mm 330mm

2
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0
m
m

2
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0
m
m

2
5
0
m
m

¥900¥500 ¥500
（税込） （税込） （税込）

＜表示価格は全て税込価格です＞

KD-F01
品 番

軽量トートバッグ
品 名

￥4,800
特別価格

30cm

▲下に防具一式を収納してから上には剣道着・袴が収納できます。

▲荷崩れを防ぐ留紐付きで中の荷      
　物も安心。

▲蓋部分はポケット付きで、手拭い
　やタオルなど小物が入り便利！！

従来の軽量トートバッグより持ち手を
長くして、さらに持ちやすくなりました。

サイズ：H42cm×W47cm×D30cm（持ち手高さ：30cm）
素材：アラベスク　

アラベスクとは…アラベスクは生地自体に高級感があり、
太く丈夫な糸で編み込んでいる為、破れにくく、 型崩れし
にくい防具袋です。アラベスクは長年愛用できる、人気ナ
ンバーワンの商品です。 

シボ（シワ）感のある本革風フェイクレザー
による立体感と品のある表情が魅力。
  

サイズ：Ｌ60cm×W30cm×H32cm

KE-M04（5本入）
・5本入は小物ポケット、      
　肩掛けパット付
・丸底付

KE-M03
KE-M04

品 番
本革風メッシュ調竹刀袋（３本入）
本革風メッシュ調竹刀袋（5本入）

品 名
￥8,000
￥8,800

特別価格

KD-C02
品 番

3WAYキャリー
品 名

￥16,800
特別価格

3本入サイズ：H122cm×W16cm×D3cm
5本入サイズ：H122cm×W20cm×D13cm
素材：PUレザー（合成皮革）

KE-M03（３本入）

素材：アクリル（クリア）
付属パーツ：ボールチェーン
サイズ：丸型40㎜×40㎜×3㎜
　　　四角型50㎜×35㎜×3㎜

字体は〈クラフト体〉〈行書体〉の
２種類からお選び下さい。

￥600
※ご希望のデザインプレート製作承ります。
　別途デザイン・型代 ￥500

防具袋や竹刀袋にオリジナルネームプレートはいかがですか？

①青海波柄
（字体はクラフト体）

②桜柄
（字体はクラフト体）

③市松柄・龍入
（字体は行書体）

④青海波柄・龍入
（字体は行書体）

品番：KZ-E01　品番：KZ-P05

※竹刀袋は別売

３本入は
ネーム刺繍
できません

ネーム刺繍は
できません

軽量トートバッグ

3WAYキャリー 本革風メッシュ調
竹刀袋

スタイリッシュで実用性も抜群の防具袋＆竹刀袋スタイリッシュで実用性も抜群の防具袋＆竹刀袋

オリジナルネームプレートオリジナルネームプレート

手拭い手拭い

オーダープリント手拭いオーダープリント手拭い

文字入り手拭い文字入り手拭い

家紋手拭・家紋手拭文字入家紋手拭・家紋手拭文字入

アラベスク素材で、キャリーと
リュックと手提げの３通りの使
い方が出来ます。
横には竹刀袋がセット可能!!

竹刀・木刀などの長ものと

竹刀・木刀と同時にご注文の
場合、それそれに送料が発生
する場合があります。

同梱
できません

KZ-P03
品 番

家紋手拭
品 名

￥680
特別価格

KZ-P02
品 番

カラフル無地日本手拭
品 名

￥480
特別価格

KZ-P04
品 番

家紋手拭・文字入
品 名

￥840
特別価格

KZ-P06
KZ-P07
KZ-P08
KZ-P09
KZ-P10
KZ-P11
KZ-P12
KZ-P13

品 番
文字入り手拭い（一意専心）
文字入り手拭い（一期一会）
文字入り手拭い（切磋琢磨）
文字入り手拭い（明鏡止水）
文字入り手拭い（勇猛果敢）
文字入り手拭い（百戦錬磨）
文字入り手拭い（質実剛健）
文字入り手拭い（無念無想）

品 名

￥660

特別価格

大切な家紋で製作します。
名前の分からない家紋も画像があれば製作できます。

お好きな四字熟語と家紋の組み合わせが出来ます。
四字熟語でなくてもお好きな言葉４文字と家紋で製作いたし
ます。

チームグッズ、記念品、贈答品などにいかがでしょうか？ フルカラー対応なので、写真でもデータからでも製作できます。

【参考価格】
1枠（ベース）＋左右枠追加プリントの場合は
￥900＋￥500＋￥500＝￥1,900

あなただけのオリジナル手拭を作ってみませんか？

▲寄せ書き（1枠）￥900

一意専心（白）

明鏡止水（緑）

質実剛健（エンジ） 無念無想（濃溜）

勇猛果敢（鉄紺） 百戦錬磨（紫）

一期一会（茶）

▲結婚祝い、出産祝いなど（2枠）￥1,400

▲出場記念（3枠）￥1,900

▲昇段祝い（2枠）￥1,400

▲卒業記念（2枠）￥1,400

生地色は白・グレー・藤・水色・黄・ピンクよりお選びください。文字は明朝・楷書・行書・隷書・さむらい・黒龍・まるもじ・POP・ゴシックよりお選びください。　　

完全受注製作
1枚から製作いたします。

完全受注製作

※デザインによっては加工代が別途発生する場合も
　ございます。
※ご注文後完成イメージを送ります。
　（１回のみ無料サービス）

熨斗紙の表書きやお名前（印刷となります）も無料で
お入れいたします。お気軽にお問い合わせください。

綿100％　長さ1ｍ　日本製

綿100％　長さ1ｍ　日本製

綿100％　長さ1ｍ　日本製

綿100％　長さ1ｍ　日本製

カラー：黒・白・グレー・藤・赤・エンジ・緑・黄・ ピンク・水色・紺

切磋琢磨（紺）

生地色は白・グレー・藤・水色・黄・ピンクよりお選びください。文字は明朝・楷書・行書・隷書・さむらい・黒龍・まるもじ・POP・ゴシックよりお選びください。　　

1枚から製作いたします。
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底は合皮仕立で丈夫

裏地つきで厚みも充分です。

肩掛けベルト付

肩掛けベルトは
長さ調節できます。

手持ちに肩掛け、
リュックの3通り可能

紺

赤

黒

KF-B01
品 番

PVC竹刀袋（黒）
品 名

￥6,000
特別価格

KD-C11
品 番

PVCワイドバッグ（黒）
品 名

￥13,400
特別価格

KD-C01
品 番

PVCキャリー（黒）
品 名

￥21,000
特別価格

ポリ塩化ビニール製で汚れに強く耐水性にも優れています。

両サイド・正面ポケット付

竹刀だけなら3～4本、木刀を入れる場合は鍔付木刀大刀1本＋竹刀2本が収納可能。

〈ＰＶＣ竹刀袋〉

size：L60.5×W33.5×H44㎝

〈ＰＶＣワイドバッグ〉
size：L59×W33.5×H44㎝ ・内側に衣類用ポケット付

・ローラーが大きく持ち運び快適
・背中に当たる部分はクッションメッシュに
・外側にも大きなポケット付

・身体に当たる部分にパッド付

〈裏側パッド付〉
キャリー・ワイドバッグ共通

〈ＰＶＣキャリーバッグ〉 遠征に最適!!

このふくらみが優れもの

KE-F01
品 番

8号黒帆布トンボ柄3本入・肩掛けバンド付
品 名

￥4,900
特別価格

今までなかった肩掛けバンド付！！

紫黄緑黄緑 ピンクピンク 黄黄

黒白 赤 無地

取り外し可能な
肩掛けバンド付

お守りや
ネームプレートが
取り付け出来ます。

＜表示価格は全て税込価格です＞

KD-R01
KD-S01

品 番
いろどり竹刀袋３本入（37以下用）
いろどり竹刀袋３本入（37・38・39用）

品 名
￥3,900
￥4,200

特別価格

黒帆布黒帆布いろどりいろどり

ＰＶＣＰＶＣ

抹茶

蜜柑

栗梅

墨

葡萄

ラムネ

竹刀・木刀などの長ものと

竹刀・木刀と同時にご注文の
場合、それそれに送料が発生
する場合があります。

同梱
できません

4輪ダブルキャスターで
移動が楽 ！々！

スーパーライト
キャリー〈 　　〉 4輪軽量

キャリーバッグ〈 　　〉

KD-L11
品 番

4輪軽量キャリーバッグ
品 名

￥26,800
特別価格

KD-L10
品 番

スーパーライトキャリー
品 名

￥18,900
特別価格

size：L48×W33×H51㎝

＜表示価格は全て税込価格です＞

KD-E01
品 番

アラベスク角型ボストン
品 名

￥5,500
特別価格

KD-K25
品 番

アラベスク遠征型ボストン（ポケット収納型）
品 名

￥10,500
特別価格

W47×H40×D33cm

左右ポケット7cm
表に大きなポケットが
付いています

サイドポケット付き

ポケット収納式

KD-D01

〈日本製〉

KD-D01
KE-L03

品 番
合皮クロザン柄角型ボストン
合皮クロザン柄竹刀袋・チャック式3本入れ

品 名
￥28,000
￥20,000

特別価格

KE-L03

アラベスク防具袋アラベスク防具袋 アラベスク防具袋アラベスク防具袋

キャリー型防具袋キャリー型防具袋

H43×W43×D32㎝

合皮クロザン柄
防具袋・竹刀袋
合皮クロザン柄
防具袋・竹刀袋

ナイロン３ＷＡＹ防具袋ナイロン３ＷＡＹ防具袋

竹刀・木刀などの長ものと

竹刀・木刀と同時にご注文の
場合、それそれに送料が発生
する場合があります。

同梱
できません

竹刀・木刀などの長ものと

竹刀・木刀と同時にご注文の
場合、それそれに送料が発生
する場合があります。

同梱
できません

竹刀袋が入る
ポケット付き

KD-L07
品 番

厚地ナイロン3WAYバック（黒・紺・赤）
品 名

￥6,300
特別価格

寶船寶船
竹刀袋、防具袋、各種小物
寶船製品、お取り扱い出来ます。
詳しくは各店舗、またはお電話にて
お問い合わせください。 

size：H56×W46×D30cm
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＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

サイズ：L65cm×W27cm＋5cm(側面ポケット部）×H35cm　重さ：約2kｇ

サイズ：L56cm×W32cm＋４cm(側面ポケット部）×H44cm
重さ：約4.5ｋｇ

サイズ：L124cm×W16cm×H8cm　重さ：約0.9ｋｇ

冠 KENDOバッグシリーズ
機能的にデザイン設計された、最高級遠征バッグ

ゴールド

ゴールド

ゴールド

ブラック ホワイト レッド

ブラック

ブラック

底面

ゆったりとしたボトム部分のポケットには
竹刀を手入れする道具を収納できます。

▲バッグ左右側面に膨らみを防止する樹脂ボードを採用。バッグのシェイプを
　キープします。

～抜群の収納力～
ハンドルのそばには、持ち運び中に取り出しやすい
位置に、ファスナーつきポケットを設けました。また側
面ポケットの中にも携帯電話、ペンなどを個々に収
納できるスペースを設けました。

剣道衣・袴を別収納できます。

竹刀４本または
竹刀３本＋木刀１本（鍔付）を収納できます。
※竹刀・木刀は付属しておりません。

裏面

サイズ：H約56cm×W約41cm×D約28cm
素材：ポリエステル 

KD-G02
品 番

BUDOWING PRO [S] 軽快撥水防具リュック
品 名

￥11,800
特別価格

サイズ：H約46cm×W約40cm×D約24.5cm
素材：ポリエステル 重さ：約770ｇ

KD-G03
品 番

【小学生用】BUDOWING PRO 軽快撥水防具リュック
品 名

￥10,800
特別価格

1段式
タイプ

小学生用には夜道に光る反射テープを採用！夜間の稽古に通うお子様の安全性を高め
ます。軽さと生活防水を兼ね備えた「PRO」版小学生用のリュックは、成長期のお子様
への負担を少しでも軽減させてあげたい！そんな思いをお持ちの方にお勧めします。

素材や品質は、2段式と同様、しっかり縫製＆高級感ある仕上がり。前面にファスナーが
2つ付いたポケットが新しく追加され、小物の多い女性も使い勝手が良い作りになって
います。   

サイズ：H約55cm×W約41cm×D約28cm
素材：ポリエステル 重さ：約990ｇ

KD-G01
品 番

BUDOWING PRO 軽快撥水防具リュック
品 名

￥10,800
特別価格

▲上段には防具一式、下段には剣道
衣や袴等分けて収納できる２段式
で、使いやすく便利

▲防具と剣道着袴を入れてもまだ余
裕！ ２段式なので、靴などの汚れ
ものも分けて収納することも可能
です

▲開けやすいツマミとジッパータグ 
と止水ファスナー

▲BUDO WING-PRO の特徴である　
高級感もしっかりと保持しています

▲空間に余力のある収納力

▲反射テープで夜道も安心

▲人気のバックパックタイプの
防具袋

▲撥水加工を施した生地と止水ファ
スナー

撥水加工を施した生地と止水ファスナーで、多少の
雨なら大丈夫のリュック型防具袋。背中は蒸れにく
いメッシュ生地を使用、またクッション材入りなの
で背中も痛くなりにくく軽い。※完全防水ではありません。

BUDOWING-PROシリーズ
雨の日も安心 撥水×軽量

2段式
タイプ

2段式
タイプ

小学生用

撥水
加工

▲両脇のベルトと胸ベルトで、体に
ジャストフィットします

ネーム刺繍は
できません

ネーム刺繍は
できません

ネーム刺繍は
できません

バックパックバックパック

キャリーバッグキャリーバッグ

竹刀ケース竹刀ケース

KD-M01
品 番

冠KENDOバックパック（ゴールド・ブラック・ホワイト・レッド・ネイビー）
品 名

￥22,000
特別価格

軽快撥水防具リュック軽快撥水防具リュック

ホワイト

ホワイト

レッド

レッド

ネイビー

ネイビー

KD-N01
品 番

冠KENDOキャリーバッグ
（ゴールド・ブラック・ホワイト・レッド・ネイビー）

品 名

￥31,800

特別価格

KE-B01
品 番

冠KENDO竹刀ケース
（ゴールド・ブラック・ホワイト・レッド・ネイビー）

品 名

￥12,000

特別価格

ネイビー

内側には手帳などを収納できる
ポケット付（16cm×11cm）

竹刀・木刀などの長ものと

竹刀・木刀と同時にご注文の
場合、それそれに送料が発生
する場合があります。

同梱
できません
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黒 紺 ワイン 赤

ピンク 緑 黄 青

KD-T01

品 番
小学生用ナイロンリュックボストン
（青・紺・黒・緑・黄・ベージュ・エンジ・ピンク・赤）

品 名

￥5,700

特別価格

KD-Ⅰ05

品 番
小学生用3WAYナイロンリュックボストン
（黒・紺・ワイン・赤・ピンク・緑・黄・青）

品 名

￥5,800

特別価格

正面左右両端、肩ベルトに反射材付

青

ベージュ
黄

赤

紺

緑

ピンク

エンジ

黒

黒

紺

ワイン

赤

緑

黄

青

ピンク

黒

紺

ワイン

赤

緑

黄

青

ピンク

39用は黒・紺色のみ

KE-M01
品 番

雲型補強付アラベスク3本入り
品 名

￥4,500
特別価格

KE-L07
品 番

高級ナイロンチャック式木刀入付き3本入
品 名

￥3,500
特別価格

KD-J15
KD-J16

KE-J01

KE-J02

KF-A01

品 番
ナイロン略式竹刀袋 34用・36・37用・39用
木刀入付チャック2本入

品 名

￥3,200

特別価格

KD-U01
品 番

デニムトートバッグ（ブラック・レッド）
品 名

￥10,000
特別価格

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

色：黒・紺・ワイン・赤・ピンク・緑・黄・青からお選びください。 色：黒・紺・ワイン・赤・ピンク・緑・黄・青からお選びください。

KF-C01
KF-C02

品 番
ナイロン略式ワンタッチ竹刀袋（横バンド付）34用 2本入
ナイロン略式ワンタッチ竹刀袋（横バンド付）36・37用 2本入

品 名

￥3,000

特別価格

横バンドで竹刀をしっかり固定　背負い紐付き 木刀入れ　背負い紐付き

ナイロン防具袋・竹刀袋ナイロン防具袋・竹刀袋 ナイロン竹刀袋ナイロン竹刀袋

アラベスク竹刀袋アラベスク竹刀袋

アラベスク遠征用竹刀袋アラベスク遠征用竹刀袋

菖蒲竹刀袋・道具袋菖蒲竹刀袋・道具袋

トート型防具袋トート型防具袋

鍔付状態でも8～10本収納可能。

鍔付状態でも8～10本収納可能。

￥550
￥800

￥3,600
￥3,600

KE-J01
KE-J02
KD-J15
KD-J16

品 番
菖蒲竹刀袋１本入
菖蒲竹刀袋２本入
菖蒲道具袋　小・並
菖蒲道具袋　大・並

品 名 特別価格

KE-M02
KE-L10
KE-L11

品 番
アラベスク5本入り
アラベスク遠征用竹刀袋15本入（スタンド型）
アラベスク遠征用竹刀袋15本入（袋型）

品 名

￥6,800
￥23,500
￥9,000

特別価格

KE-M02

KE-L10

KE-L11

雲型補強付き

※木刀を入れた状態
※木刀は別売り

※木刀を入れた状態
※木刀は別売り

ブラック

レッド

デニム生地の防具袋
両サイドにメッシュ生地を使用し
防具・衣類が蒸れません。
ファスナーカラーはブラック・レ
ッドからお選びいただけます。

両サイドは
メッシュ生地

内側に鍔と鍔止入が付いています

ネーム刺繍は
できません

サイズ：H約48cm×W約45cm×D約28cm
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KF-Y01
品 番

大柄トンボ 略式竹刀袋３本入（紺・緑・エンジ・金茶）
品 名

￥6,800
特別価格

KF-D01
KF-D02

品 番
8号帆布小桜刺繍竹刀袋３本入
8号帆布トンボ刺繍竹刀袋４本入

品 名
￥7,700
￥7,700

特別価格

KF-U01
品 番

光風霽月 略式竹刀袋３本入（白・赤・黒）
品 名

￥8,800
特別価格

紺

エンジ

KF-V01
品 番

帆布略式竹林竹刀袋３本入（ｴﾝｼ ・゙紺）
品 名

￥9,000
特別価格

緑

エンジ

金茶

紺

赤

白

黒

こう  ふう  せい げつ

光風霽月…心が澄んでわだかまりがないこと少しも執着がなくさっぱりとして快活な心境

黒

紺

赤

黒

紺

赤

小桜

虎

龍

トンボ
（紫）

トンボ
（紺）

KF-L01
KF-J01
KF-K01
KF-N01
KF-O01

品 番

正絹略式３本入/小桜
正絹略式３本入/虎
正絹略式３本入/龍
正絹略式３本入/トンボ（紫）
正絹略式３本入/トンボ（紺）

品 名

￥7,700

特別価格

KE-Ⅰ01
品 番

瓢箪（ひょうたん） 3本入竹刀袋（ダイダイ・紫）
品 名

￥7,900
特別価格

KF-E01
品 番

扇風織刺ジャージ無地竹刀袋３本入
品 名

￥6,500
特別価格

ダイダイ

紫

サテン生地で薄手でも張りツヤがある軽快な仕上がりで趣きがあります。

〈大柄トンボ〉

〈トンボ〉

〈小桜〉
厚手のコシのある生地で、型崩れしにくい竹刀袋です。

〈竹林〉

〈瓢箪〉

シャンタンに比べ、縦糸・横糸を太めの糸を使い、薄手の帆布生地の風合いに
なっています。

KE-E01
品 番

酒袋略式竹刀袋３本入・文字入（エンジ・茶・青）
品 名

￥12,000
特別価格

KE-D01
品 番

黒帆布 無地略式竹刀袋3本入
品 名

￥5,500
特別価格

KE-E02
品 番

酒袋略式竹刀袋３本入・無地（レンガ・黒・紺）
品 名

￥6,500
特別価格

茶

紺 紫

エンジ

青

紐は紺・紫のどちらかをお選びください。

黒

レンガ

紺

ベージュ

グリーン

ピンク

KF-Ⅰ01
品 番

空 略式竹刀袋３本入（グリーン・ベージュ）
品 名

￥8,700
特別価格

KE-R01
品 番

勝ち虫 （蜻蛉）略式竹刀袋3本入（ベージュ・グリーン・ピンク）
品 名

￥13,000
特別価格

グリーン

ベージュ

日本製
織刺生地は防具にも使用している#20糸×4本撚糸で、
極上の風合と色合の武州正藍染織刺一重生地です。
※底革は紺鹿革

紐は堅打面紐を使用
武骨な風合！！

あ　お　り

☆刺繍を入れて、オリジナル竹刀袋にも出来ます。
（参考価格1cm角あたり￥180　10cm角の場合、1文字￥1,800）
※金糸・銀糸は1cm角あたり￥200

糸太の荒めの布で作った竹刀袋です。
酒袋の名前の由来は酒を搾る時に使う布に似ているところからきています。

〈浮き文字入〉「無念無想明鏡止水」

〈無地〉

〈空〉

〈勝ち虫〉 KF-H01
KF-H02
KF-H03
KF-H04
KF-H05

品 番
ドラゴン 略式竹刀袋
般若 略式竹刀袋
一富士 略式竹刀袋
二鷹 略式竹刀袋
鶴 略式竹刀袋

品 名

￥11,500

特別価格

KE-N01
KE-N02
KE-N03

品 番
AORI竹刀袋２本入（14cm幅）
AORI竹刀袋３本入（16cm幅）
AORI竹刀袋４本入（18cm幅）

品 名

￥13,000

特別価格

ドラゴン

般若

一富士

二鷹

鶴

幅広の竹刀で4本入としても使用可能。

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

シャンタンサテン生地シャンタンサテン生地

正絹正絹

つむぎ平織つむぎ平織

織刺ジャージ生地織刺ジャージ生地

帆布生地帆布生地 酒袋生地酒袋生地 ＡＯＲＩ竹刀袋ＡＯＲＩ竹刀袋

和柄木綿和柄木綿

無地無地
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1

特製名札　字体見本

毛筆名札　字体見本

2 3

A 楷書 B 行書 C 隷書（A） D 隷書（B） E 勘亭流 F 板体 G 流隷体

H 風雲体 I 籠文字 J 古隷体 K 魂心体 L 京円体 M さむらい体

極厚クラリーノ生地を使用で立体感ある仕上げ。
正藍染10000番生地使用。
丈夫で美しい大文字部分ミシン2本縫。

追加文字（所属・名前とも）1文字 ￥250

字体A～K

☆クラリーノのみお客様手書き文字も製作可能
別途型式 ￥2,000

￥3,400
KⅠ-E01

字体LM

￥4,200
KⅠ-E02

（　　　　 ）所属　3文字
名前　2文字

（　　　　 ）所属　3文字
名前　2文字

※数字・アルファベットは2文字で1文字分の計算となります。

文字の周りに縁刺繍を施し高級感UP。
正藍染10000番生地使用。

追加文字（所属・名前とも）1文字 ￥420
￥5,700

KⅠ-F01

（　　　　 ）所属　3文字
名前　2文字

字体はCEFよりお選び下さい。

※数字・アルファベットは2文字で1文字分の計算となります。

従来の刺繍よりも、特殊加工により
肉厚で立体感ある仕上がり。
正藍染10000番生地使用。

追加文字（所属・名前とも）1文字 ￥420

字体はABDEよりお選び下さい。

￥5,700

KⅠ-G01

（　　　　 ）所属　3文字
名前　2文字

※数字・アルファベットは2文字で1文字分の計算となります。

※勘亭流のみ「齊」「齋」の「斉」旧字体は出来ません。

＜表示価格は全て税込価格です＞

クラリーノ1 クラリーノ縁刺繍2 ３Ｄ刺繍3

特製名札特製名札

※所属は4文字まで。

袋は正藍染10000番生地使用

KⅠ-A01

KⅠ-A02

KⅠ-B01

品 番
毛筆名札　正藍染木綿生地
字体①～⑤
毛筆名札　正藍染木綿生地
字体⑥～⑭
毛筆名札追加文字／1文字

品 名

￥3,600

￥4,000

￥250

特別価格

☆別注でお客様手書き文字も製作可能（別途型代￥2,000）

※所属は3文字、名前は2文字までが通常料金となります。
※数字・アルファベットは2文字で1文字分の計算となります。

大人用（約18×26cm）中型用（約17×24cm）小学生用（約16×23cm）
幼年用（約15×22cm）
字体は下記の字体見本①～⑭からお選びください。
※ご指定なしの場合は行書体となります。
※特大サイズ変更可（￥550up） 大人用（約18×26cm）中型用（約17×24cm）小学生用（約16×23cm）※特大・別注サイズ変更可（20％UP）

　名札生地 正藍染10000番生地をビロード生地（黒・紺）へ変更可。（別途￥600）

毛筆名札（クラリーノ製）毛筆名札（クラリーノ製）合皮の白革で切り抜き、まわりをミシン縫いしたもの。

合皮の白革で切り抜き、まわりをミシン縫いしたもの。

①行書

⑧栄泉楷書
（えいせん）

⑨昭和楷書 ⑩華墨（かぼく） ⑪白龍 ⑫黒龍 ⑬雲龍 ⑭天龍

②楷書 ③曲水 ④隷書 ⑤勘亭流 ⑥般若 ⑦令明

KⅠ-H01
KⅠ-H02

品 番
はちまき名札
はちまき名札追加文字／1文字

品 名
￥2,200
￥250

特別価格

はちまき名札（クラリーノ製）はちまき名札（クラリーノ製）

☆別注でお客様手書き文字も製作可能（別途型代￥2,000）

通常料金 ＋ 追加5文字 袋は7000番生地使用

KⅠ-C01
KⅠ-D01

品 番
ハリロン製名札　テトロン生地
ハリロン名札追加文字／1文字

品 名
￥1,800
￥100

特別価格

※所属は3文字、名前は2文字までが通常料金となります。
※数字・アルファベットは2文字で1文字分の計算となります。

※3文字までが通常料金となります。
※数字・アルファベットは2文字で1文字分の計算となります。

大人用（約18×26cm）中型用（約17×24cm）小学生用（約16×23cm）
字体は行書体・楷書体・隷書体があります。
※ご指定なしの場合は行書体となります。
※特大サイズ変更可（￥550up）

字体は行書体・楷書体・隷書体があります。
※ご指定なしの場合は行書体となります。

名札（ハリロン製）名札（ハリロン製）

◯
◯
◯
◯
◯
◯

◯
◯
◯

1文字￥180で名札裏面に
文字入れできます。
昇段お祝い・卒業記念・優勝記念
など贈り物にいかがでしょうか。

名札裏面に刺繍文字承ります。
（特製名札・毛筆名札・名札）

白の不織布を貼り付けたもの。

裏
面
の
こ
こ
に

刺
繍
が
入
り
ま
す
。

＜表示価格は全て税込価格です＞

納期：2～3週間 納期：2～3週間 納期：2～3週間（※繁忙期は納期が遅れる場合があります。）

納期：2～3週間

パッケージ包装、熨斗付包装も承ります。
くわしくはお問合せください。

★裏ゴムV字仕上げ（別途￥600）　★裏V仕上げ＋ビロード生地変更（別途￥1,200）
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KZ-L01

KZ-L02

KZ-M01

KZ-L03

KJ-F01
KJ-F02

品 番
面調整布団（Ａ：薄型）
面調整布団（Ｂ：厚型）

品 名
￥700
￥700

特別価格

KJ-E01
品 番

喉ガード
品 名

￥3,000
特別価格

KU-P01
品 番

すぶりこ
品 名

￥1,750
特別価格

KJ-C01
品 番

三日月
品 名

￥1,210
特別価格

防具のお医者さん 修理はワンタッチ！ 面・垂・甲手などの修理に幅広く使えます。

※直径34mm以上の竿は使用不可

KJ-D11
KJ-D01
KZ-R01

品 番
甲手下汗取り手袋（紺）（S・M・L）
甲手下汗取り手袋（白）（S・M・L）
甲手下手袋フィンガーカット（フリーサイズ）

品 名
￥440
￥420
￥540

特別価格

KJ- B01
品 番

キルティングアゴ汗取
品 名

￥800
特別価格

KJ-A01
品 番

アゴ汗取
品 名

￥400
特別価格

KJ-O01
KJ-P01
KU-N01
KU-N02
KU-O01
KU-O02

品 番
竹刀ろう
純つばき油30ml
くるみ油50ml
竹刀油150ml
竹刀ケズリ A
竹刀ケズリ匠 B

品 名
￥500
￥750

￥1,100
￥1,600
￥1,300
￥1,650

特別価格

KU-O03
KU-O04
KU-O05
KU-O11
KU-O22

品 番
竹刀ケズリ匠 C
竹刀ケズリ明鏡
竹磨くん
鍔穴拡大器
スベランです

品 名
￥1,980
￥1,500

特別価格

￥880
￥14,000
￥880

KU-N01KJ-P01KJ-O01

〈白クラリーノ〉 〈紺クラリーノ〉 〈茶クラリーノ〉 〈紺刺子〉 〈紺木綿〉

KU-N02 KU-O05

KJ-R01
品 番

袴用ハンガー
品 名

￥1,100
特別価格

面の大きい場合に、
天の部分にはめ込み調整するもの。

試合、練習時の突きに対しての
喉、首を防御するための用具です。

うすいクッション入りで肌触りとあごの納まり具合が気持ち良く
フィットするちょうどいいアゴ汗取。アゴ調整にも使えます。

・ゴム装着式

KJ-F01 KJ-F02

KU-O01
KU-O02 KU-O03

KU-O04

KU-O11

表
〈デニム〉

裏
〈紺生地〉

￥1,800KL-O01
品 番

面の友
品 名 特別価格

甲手長持ち！

KJ-D11 KJ-D01 KZ-R01
白紺

■使用前

■使用後

KZ-D01
品 番

面金カバー　
品 名

￥1,250
特別価格

KZ-N11

KZ-N01

KZ-N41

替ストロー

キャップ付

（電池は付属していません）

ネーム刺繍可

ネーム刺繍可

KZ-F01
品 番

審判用ネクタイ
品 名

￥2,200
特別価格

KZ-K01
品 番

電子ホイッスルネオ（青・赤・黄）
品 名

￥3,630
特別価格

KZ-B01
KZ-B02

品 番
ミュラーストローボトル（黒・赤）946ml
ストローボトル用替ストローのみ（1個）

品 名
￥1,430
￥700

特別価格

KJ-Ⅰ01
品 番

藍きれい 500g
品 名

￥3,300
特別価格

KJ-Q01
品 番

剣道マニュアル本
品 名

￥790
特別価格

KF-Z01
品 番

和柄審判旗入れ袋
品 名

￥3,200
特別価格

KZ-Ⅰ01
品 番

8号帆布審判旗入れ袋
品 名

￥2,200
特別価格

〈赤〉 〈黒〉

①青海・紺 ①エンジ小桜

②紺小桜

③黒トンボ

④紺トンボ

②青海・エンジ ③矢尻・青

④矢尻・赤 ⑤市松 ⑥かのこ

KJ-N01
品 番

プロメンテ
品 名

￥1,200
特別価格KJ-L01

品 番
剣香
250ml

品 名

￥1,300

特別価格

KJ-K01

品 番
霞
220ml

品 名

￥1,500

特別価格

KJ-J01

品 番
紺革保革
オイル70ml

品 名

￥1,150

特別価格
KJ-H01

品 番
剣道衣・
袴用藍止液
100ml

品 名

￥1,980

特別価格

KZ-L01

KZ-L02

KZ-L03

KZ-M01

品 番
剣道審判旗（紅白）１組
布25cm×25cm  棒35cm
剣道タイマー旗（黄）１本
布25cm×25cm  棒35cm
剣道監督旗（赤）１本
布25cm×25cm  棒35cm
剣道用目印（紅白）１組
布幅5cm  長さ70cm

品 名

￥1,350

特別価格

￥600

KU-O22

・取付、取りはずし簡単。
・竹刀のささくれ、割れを防ぎます。

KZ-C01
品 番

胴カバー（L・LL）
品 名

￥1,400
特別価格

KJ-G01
品 番

染名人
品 名

￥1,680
特別価格

大事な
胴を守ります。

※装着時

袴が楽に乾きます。

KJ-M01
KJ-M02
KJ-M03

品 番
Dr・メンド（白クラリーノ）
Dr・メンド（紺クラリーノ）
Dr・メンド（茶クラリーノ）

品 名

￥600

特別価格
KJ-M04
KJ-M05

品 番
Dr・メンド（紺刺子）
Dr・メンド（紺木綿）

品 名

￥600

特別価格

サイズ：25cm×30cm
サイズ：10cm×10cm

剣
道
初
心
者
の

　　

強
い
味
方
‼

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

アゴ汗取アゴ汗取 キルティングアゴ汗取キルティングアゴ汗取 甲手下汗取り手袋甲手下汗取り手袋

三日月（アゴ汗取）三日月（アゴ汗取） すぶりこすぶりこ 喉ガード喉ガード 面調整布団・面衝撃吸収布団面調整布団・面衝撃吸収布団

竹刀手入品竹刀手入品

袴用ハンガー袴用ハンガー

Dr・メンド（熱圧着付修理皮 紺刺子・木綿）Dr・メンド（熱圧着付修理皮 紺刺子・木綿） 染名人（剣道防具専用藍染復元液）染名人（剣道防具専用藍染復元液）

面金カバー面金カバー 胴カバー胴カバー

剣道衣・袴用
　　　藍止め液
剣道衣・袴用
　　　藍止め液

紺革保革オイル紺革保革オイル 霞（消臭スプレー）霞（消臭スプレー） 胴の艶出剤胴の艶出剤剣香
（消臭スプレー）
剣香
（消臭スプレー）

剣道マニュアル本剣道マニュアル本 ストローボトルストローボトル 藍染・衣類の洗剤藍染・衣類の洗剤

電子ホィッスル電子ホィッスル 審判用
ネクタイ
審判用
ネクタイ

ラインテープラインテープ

KZ-N01
KZ-N11
KZ-N41

品 番
5cm×20m　３巻入り（赤・白）
5cm×66m　1巻入り（ポリ白）
7cm×50m　２巻入り（消）

品 名
￥2,640
￥1,870
￥3,740

特別価格

和柄審判旗入れ袋
（6色）裏地付・ネーム入可
和柄審判旗入れ袋

（6色）裏地付・ネーム入可
8号帆布審判旗入れ袋

（4種）ネーム入可
8号帆布審判旗入れ袋

（4種）ネーム入可 剣道審判旗剣道審判旗

つけ置き洗い専用洗剤
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※右もあります。

※0.5cmきざみでご指定ください。

KL-A01

紺 白

KL-B11

品 番
剣道用足袋（紺・白）両足 18cm～20ｃｍ
剣道用足袋（紺・白）両足 21cm～24ｃｍ
剣道用足袋（紺・白）両足 24.5cm～28ｃｍ
剣道用足袋（紺・白）両足 29cm～30ｃｍ
剣道用足袋（紺・白）両足 31cm～32ｃｍ

品 名
￥4,500
￥4,750
￥4,800
￥5,280
￥6,180

特別価格

KL-B01

KL-A01
品 番

剣道用片足袋（Ｓ・M・L・ＬＬ）
品 名

￥1,650
特別価格

KL-N01

品 番

甲手用サポーター
（スポンジ入り）
サイズ／S・M・L

品 名

￥1,300

特別価格

KL-K01品 番

たび型サポーター
底革製
サイズ／S・M・L・LL

品 名

￥2,700特別価格

KL-L01品 番

たび型サポーター
底帆布製
サイズ／M・L・LL

品 名

￥2,700特別価格

KL-Q01品 番

ふくらはぎ保護
サポーター
 サイズ／M・L・ LL 

品 名

￥2,200特別価格

KL-E01品 番

ネオガードひじ用
通気性生地使用
サイズ／S・M・L・LL

品 名

￥2,640特別価格

KL-J01品 番

アンクルサポーター（底革製）
色／紺  
サイズ／M・L・LL（右もあります）

品 名

￥2,050特別価格

KL-C01品 番

ネオガードかかと用
通気性生地使用  
サイズ／S・M・L・LL

品 名

￥3,300特別価格

KL-F01品 番

手甲保護付
甲手用サポーター
右手用　サイズ／S・M・L

品 名

￥2,420特別価格
￥1,870KL-M01

品 番

ひじ用サポーター
（白色・濃紺色／スポンジ入り）
サイズ／S・M・L

品 名 特別価格

ふくらはぎ保護サポーター アキレス腱ふくらはぎ保護サポーター焼きテーピング（エラスチコンテープ）

ネオガード／かかと用 アキレス腱断裂防止サポーターたび型サポーターアンクルサポーター

甲手用サポーター ひじ用サポーターネオガード／ひじ用手甲保護付甲手用サポーター

（右もあります）

（右もあります）

手甲用（パット・通気性生地）右のみ
●今まで痛かった親指の付根、甲手を打たれる
　部分にパットを内蔵しています。
●ご使用後洗えます。

●粘着・伸縮性に優れたテープ
●熱すると粘着性が強くなります。

底革付

シリコンで適度に
圧迫し断裂の原因
となる瞬間的な伸張
ストレスを制限します。

KL-P01品 番

焼きテーピング
幅5.1cm

品 名

￥1,100特別価格

KL-Ⅰ02

品 番

YAMAYA アキレス腱断裂防止
サポーター サイズ／M・L・ LL 

品 名

￥2,150

特別価格

※底帆布付も有ります。 ※サイズは足首周り（cm） M：23～27、
　L：26～30、LL：29～33

※サイズは足首周り（cm） 
　M：18～22、L：22～25、LL：25～28

※サイズはふくらはぎ周り（cm） 
　M：33～40、L：39～44、LL：43～46

KL-R01品 番

アキレス腱ふくらはぎ
保護サポーター
 サイズ／M・L・ LL 

品 名

￥2,600特別価格
※サイズはふくらはぎ周り（cm） 
　M：33～40、L：39～44、LL：43～46

※サイズは足首周り（cm） M：23～27、
　L：26～30、LL：29～33

スポンジ厚
15mm
カカトサポーターA 紺

カカトサポーターB ベルト付

サイズ
大きさ

M
23.0～24.5cm

L
24.5～26.0cm

3L
27.5cm以上

LL
26.5～27.5cm

サイズ目安

KL-G01

品 番

かかとサポーター A

かかとサポーター A
スポンジ厚／15mm、(実用新案登録出願済)　サイズ／M・L・LL・3Ｌ　色／濃紺

KL-H01

品 番

かかとサポーター B

かかとサポーター B
スポンジ厚／5mm、衝撃吸収スポンジ(実用新案登録出願済)　サイズ／M・L・LL・3Ｌ　色／濃紺

KL-H02

品 番

かかとサポーター B ベルト式

かかとサポーター B ベルト式
スポンジ厚／5mm、衝撃吸収スポンジ(実用新案登録出願済)　サイズ／M・L・LL・3Ｌ　色／濃紺

KL-Ⅰ01

品 番

かかとサポーター C

かかとサポーター C
スポンジ厚／10mm 低反発衝撃吸収スポンジ(実用新案登録出願済)　サイズ／M・L・LL・3Ｌ　色／濃紺

¥2,300

特 別 価 格

¥2,500

特 別 価 格

¥2,750

特 別 価 格

¥2,750

特 別 価 格

品 名

品 名

品 名

品 名

剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

剣士の味方

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

盛上家紋シール ＜ うつし金蒔絵 ＞ ※紙には適しません。

1 丸に井桁

2 丸に花菱

3 丸に剣花菱

8 丸に渡辺星

9 渡辺星

29 丸に立ち梶の葉

30 丸に隅立四つ目

31 丸に平四つ目

32 丸に四つ目菱

38 丸に蔦

40 丸に鬼蔦

41 丸に撫子

39 蔦

60 丸に揚羽蝶

61 徳川葵

62 丸に立ち葵

63 丸に五本骨扇

64 丸に日の丸扇

33 丸に違い鷹の羽

34 丸に並び鷹の羽

35 丸に橘

36 三つ橘

37 丸に鶴の丸

78 丸に七宝に花菱

48 丸に釘抜き

49 丸に違い釘抜き

51 丸に違い矢

52 丸に並び矢

55 丸に下り藤

57 丸に上がり藤

69 丸に桔梗

70 桔梗

76 丸に抱き茗荷

79 丸に一つ引き

82 丸に三つ引き

80 丸に二つ引き

81 丸の内に二つ引き

85 丸に三階菱

86 丸に松皮菱

83 丸に武田菱

87 丸に木瓜

47 丸に五瓜に唐花

46 源氏車

56 下り藤

58 上がり藤

59 三つ藤巴 77 抱き茗荷

84 武田菱

88 丸に四方木瓜

90 丸に州浜

89 庵木瓜

54 丸に三つ松

7 丸に三つ星

13 丸に左三つ巴

14 丸に右三つ巴

17 丸に笹竜胆

4 丸に九曜

6 丸に七曜

16 丸に六つ丁子

15 丸に違い丁子

21 丸に三つ柏

42 丸に三つ鱗

43 丸に梅鉢

45 丸に剣梅鉢

44 梅鉢

53 丸に左三階松

65 丸に九枚笹

19 丸に立ち沢瀉

20 丸に抱き沢瀉

25 丸に抱き柏

26 丸に剣片喰

27 剣片喰

28 丸に片喰

71 菊水

72 丸に五三桐

67 丸に根笹

68 丸に七五三根笹

10 左二つ巴

11 左三つ巴

12 右三つ巴

18 笹竜胆

5 九曜

22 三つ柏

66 九枚笹

75 丸に三つ盛り亀甲に花菱

50 轡

23 丸に蔓柏

24 丸に違い柏

73 五三桐

74 五七桐

■ 家紋一覧表

￥880
サイズ：約30×30mm（1枚）
品番：KZ-A01

￥1,200
￥420
￥100
￥200

  ￥100

KS-Ⅰ11
KS-Ⅰ12
KS-Ⅰ13
KS-Ⅰ14
KS-Ⅰ15

品 番

家紋彫刻（金）
手彫り文字（１文字）
円周彫り文字（１文字）
普通彫り文字（大）
普通彫り文字（小）

品 名 特別価格

￥2,700
￥3,000
￥3,400
￥5,200
￥120
￥700

KS-F02
KS-G02
KS-H02
KS-I01
KS-J02
KS-K02

品 番

紙箱入り磨き革鍔 5mm（37・38・39用）
紙箱入り磨き革鍔 6mm（37・38・39用）
紙箱入り磨き革鍔 7mm（38・39用）
紙箱入り磨き革鍔 8mm（38・39用）
文字入れ／1文字
紙箱のみ

品 名 特別価格

￥1,800KJ-A02
品 番

ミニ竹刀 A （39cm）
品 名 特別価格

￥1,350
￥200

￥1,260

KZ-H01
KZ-H02
KZ-H03

品 番

ネームプレート
ネーム入れ/１文字
家紋入れ

品 名 特別価格

べっ甲調ネームプレート（バッグ用）

ミニ竹刀

べっ甲調鍔文字入紙箱入り磨き革鍔

文字色…金・銀・黒・赤

※磨き革鍔のみは、P.25に掲載しています。 ※ご使用される竹刀の長さもご指定ください。
※レーザー彫も可（P.25参照）

※柄革色が選べます。
　（紺・紫・エンジ・緑）

●箱入商品は無料熨斗包装承ります。
熨斗上段　例 ： 御祝、祝昇段、祝卒業、御礼、御勇退記念など
熨斗下段　例 ： ○○剣道クラブ有志一同、苗字など

●箱なし商品（鍔・鍔止のみ）は熨斗不可。
有料（30円）にて簡易ラッピング（透明桜柄袋）承ります。

ミニ竹刀 A

表

裏

サポーターサポーター 剣道用片足袋剣道用片足袋 剣道用両足足袋（底革製）剣道用両足足袋（底革製）

小物・記念品小物・記念品
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②

① ④

⑦ ③

⑥

⑤

￥59,000
￥66,000

￥189,000

KY-J01 KY-F01 KY-F11 KY-H01

居合衣居合衣

￥13,000
￥12,000
￥9,000
￥8,500

KY-F01
KY-F02
KY-F11
KY-F12

品 番 品 名 特別価格

西陣袋（特上）房付・大刀用
西陣袋（特上）房付・小刀用
西陣袋（上製）房付・大刀用
西陣袋（上製）房付・小刀用

￥2,000
￥1,700

KY-H01
KY-H02

品 番 品 名 特別価格

刀袋（裏付）大刀用
刀袋（裏付）小刀用

￥8,000
￥17,000

KY-J01
KY-J02

品 番 品 名 特別価格

居合刀袋・合皮1本入れ
居合刀袋・合皮2本入れ

特上 上製

￥7,300
￥7,550
￥7,800
￥8,050

KY-B02
KY-B03
KY-B04
KY-B05

品 番 品 名 特別価格

2号
3号
4号
5号

ポリエステル
上製居合衣（黒）

￥7,100

￥7,450

￥7,800

￥8,150

KY-C01
KY-C02
KY-C03
KY-C04
KY-C05
KY-C06
KY-C07
KY-C08

品 番 品 名 特別価格

21号
22号
23号
24号
25号
26号
27号
28号

ポリエステル
上製居合袴（黒）

￥4,900
￥5,100
￥5,300
￥5,500

KY-A02
KY-A03
KY-A04
KY-A05

品 番 品 名 特別価格

2号
3号
4号
5号

ポリエステル
居合衣（黒・晒）

￥2,100
￥2,200
￥2,300
￥2,400

KY-D02
KY-D03
KY-D04
KY-D05

品 番 品 名 特別価格

2号（310cm）
3号（340cm）
4号（370cm）
5号（400cm）

居合帯 先紐式（黒・晒）

￥4,100
￥2,500

KY-Ⅰ01
KY-Ⅰ02

品 番 品 名 特別価格

①刀手入具・桐箱入
②刀手入具・紙箱入

￥1,900
￥1,800

KY-Ⅰ03
KY-Ⅰ04

品 番 品 名 特別価格

③目釘板
④打粉（紙箱入）

￥1,000
￥800
￥500

KY-Ⅰ05
KY-Ⅰ06
KY-Ⅰ07

品 番 品 名 特別価格

⑤刀油（大）
⑥刀油（小）
⑦刀拭紙

￥4,800KY-G01
品 番 品 名 特別価格

居合角帯（茶・緑・紺・白）

￥2,500KY-E05
KY-E06

品 番 品 名 特別価格

居合用 ひざサポーター・白
居合用 ひざサポーター・黒

☆フリーサイズS～LLまで調整可能。
※左右あります。

茶 緑

紺 白

＜表示価格は全て税込価格です＞

居合帯居合帯

刀剣手入具刀剣手入具 サポーターサポーター

濃州刀 剣道型
#100
濃州刀 剣道型
#100

居合角帯 綿100%居合角帯 綿100%

KC-A02
KC-A03
KC-A04
KC-A05

品 番
面紐　紺（並）６尺
面紐　紺（並）７尺
面紐　紺（並）８尺
胴紐　紺（並）

品 名

￥650

￥880
￥450

特別価格
KC-B02
KC-B03
KC-B04
KC-B05
KC-B06

品 番
梅　面紐6尺
梅　面紐7尺
梅　面紐8尺
梅　胴紐
梅　胴紐ロング

品 名

￥1,400
￥1,100
￥1,300

￥1,200
￥1,300

特別価格
KC-C03
KC-C04
KC-C05

品 番
竹　面紐7尺
竹　面紐8尺
竹　胴紐

品 名
￥1,500
￥1,600
￥1,300

特別価格

KC-V21
KC-V22
KC-V23
KC-V24
KC-V25
KC-V26

品 番
胴横平乳革（4本組）
胴横縫乳革ｸﾛｻﾞﾝ革（上）手縫（4本組）
胴横縫乳革極上ｸﾛｻﾞﾝ革手縫（4本組）
胸用平乳革（2本組）
胸用縫乳革ｸﾛｻﾞﾝ革（上）手縫（2本組）
胸用縫乳革極上ｸﾛｻﾞﾝ革手縫（2本組）

品 名
￥400

￥1,200
￥2,000
￥300

￥1,200
￥1,800

特別価格

KC-J01
KC-K01
KC-L01
KC-L02
KC-M01
KC-N01
KC-O01
KC-P01
KC-Q01
KC-R01
KC-S01
KC-T01

品 番
面乳革（厚口クロザン）20cm下用　2本1組
面乳革（厚口クロザン）30cm下用　2本1組
面乳革（厚口クロザン）30cm上用1本
面乳革（厚口クロザン）40cm上用1本
面乳革（クラリーノ紺・茶）20cm下用　2本1組
面乳革（クラリーノ紺・茶）30cm下用　2本1組
面乳革（クラリーノ紺・茶）30cm上用1本
面乳革（クラリーノ紺・茶）40cm上用1本
面乳革（紺・茶鹿革）20cm下用　2本1組
面乳革（紺・茶鹿革）30cm下用　2本1組
面乳革（紺・茶鹿革）30cm上用1本
面乳革（紺・茶鹿革）40cm上用1本

品 名
￥1,000
￥1,470
￥750

￥1,080
￥750

￥1,260
￥630

￥1,260
￥2,300
￥3,200
￥1,700
￥2,400

特別価格

KC-U01
KC-U02

品 番
クラリーノ印伝風面乳革23cm下用　2本1組 トンボ
クラリーノ印伝風面乳革23cm下用　2本1組 小桜

品 名 特別価格

￥1,300

黒

青

赤

金

黒/赤

紫

黒

青

赤

黒/赤

紫

紺茶 紺茶

正藍堅打・松（Wash加工）正藍堅打・梅（Wash加工） 正藍堅打・竹（Wash加工）

（全5色・23cm・2本1組）〈クラリーノ印伝風面乳革〉〈厚口クロザン〉〈クラリーノ〉
（紺・茶）

〈茶鹿革・紺鹿革〉

KC-E01
KC-F01

品 番
あみあみ面乳革23cm下用2本1組 トンボ
あみあみ面乳革23cm下用2本1組 小桜

品 名 特別価格

￥1,500

（クラリーノ印伝風全6色・23cm・2本1組）〈あみあみ面乳革〉

革をあみ込んだちょっとオシャレな面乳革!!

＜表示価格は全て税込価格です＞

面紐・胴紐面紐・胴紐

面乳革面乳革

胴乳革胴乳革

KC-D03
KC-D04
KC-D05

品 番
松　面紐7尺
松　面紐8尺
松　胴紐

品 名
￥1,800
￥2,000
￥1,500

特別価格

KC-V21 KC-V22 KC-V23 KC-V24 KC-V25 KC-V26

トンボ柄 小桜柄

トンボ柄 小桜柄

裏はクロサン革

リバーシブルで使用可能
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長さ

重さ

太さ

男女共通

男　　性

女　　性

114cm以下

440g以上

400g以上

25mm以上

20mm以上

24mm以上

19mm以上

117cm以下

480g以上

420g以上

26mm以上

21mm以上

25mm以上

20mm以上

120cm以下

510g以上

440g以上

26mm以上

21mm以上

25mm以上

20mm以上

先端部
最小直径

ちくとう
最小直径

先端部
最小直径

ちくとう
最小直径

男性

女性

対　象 中学生 大学生・一般高校生
相当年齢の者も含む

※太さは先革先端より8cmの位置

※※

表1　竹刀の基準（一刀の場合）

長さ

重さ

太さ

男女共通

男　　性

女　　性

114cm以下

440g以上

400g以上

25mm以上

20mm以上

24mm以上

19mm以上

62cm以下

280～300g

250～280g

24mm以上

19mm以上

24mm以上

19mm以上

先端部
最小直径

ちくとう
最小直径

先端部
最小直径

ちくとう
最小直径

男性

女性

対　象
大学生・一般

大　刀 小　刀

表2　竹刀の基準（二刀の場合）

刺繍糸色は下記よりお選びください。 ※防具用のネームの下地は茶革も選択可能です。

白 生成 銀ネズ グレー 銀 黄 金茶

ラメなし金 金 うすピンク ピンク 赤 エンジ 濃エンジ

うす紫 紫 黄緑 緑 深緑 水色 鉄紺

青 紺 濃紺 黒 茶 こげ茶

刺繍・ネーム（防具・剣道衣・袴・袋類）

刺繍ネームのご案内
ネームに関しての ご注意とお願い。

●金糸・銀糸刺繍は糸自体が太く硬い為に小さい文字や字数の多い文字の場合に文字が
潰れてしまう恐れがあります。
　防具用ネームや袴の通常ネームにはおすすめ出来ません。

●ネーム無しをご希望の方は、備考欄（連絡事項）へ必ずご記入してください。

●ご注文者以外の名前で刺繍をご希望の方は、備考欄へ名前を必ずご記入してください。

☆刺繍の【名前】【糸の色】は必ずご指定ください。（注文書に記入欄があります。）
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通常位置へ
ネーム差し込み

通常位置へ
ネーム差し込み

袋タイプは出入口部分に
直接刺繍いたします。

剣道衣
防具袋 竹刀袋 竹刀袋

袴

竹刀袋

￥2201枚

＜表示価格は全て税込価格です＞ ＜表示価格は全て税込価格です＞

ネーム刺繍位置・別注刺繍料金について ネーム刺繍位置（防具袋・竹刀袋）

（表）

（前） （後）

（裏）

※校訓、四文字熟語等

※家紋のみ ※家紋と個人名
　個人名は約 2㎝

※お祝い用や個人ネーム等

家紋刺繍Ａ 家紋刺繍Ｂ

名字刺繍サービス（1文字約 1.8 ～ 2.5 ㎝）

通常位置 名字刺繍サービス（1文字約2㎝）
文字サイズ（1文字）3㎝以上からは
追加料金がかかります。

左袖刺繍

通常位置 名字刺繍サービス
前合わせの一番下（1文字約 2.5 ㎝）

日
武
太
郎

日
武
高
等
学
校

日
武
高
等
学
校

日
武
太
郎

文字サイズ
2㎝ 6文字

文字サイズ
3㎝4文字

3㎝ 2 ㎝

腰板刺繍

通常位置 名字刺繍サービス
（1文字約2㎝）

右後

■剣道衣左袖に刺繍を入れる場合（大文字約 7㎝、小文字約 3.5 ㎝）
 

※金糸、銀糸使用の場合は￥550高
※文字の大きさ、字体により金額が変わる場合があります。
※指定文字（型代別途）も承ります。
※パターン以外もお気軽にお問い合わせください。 別途お見積り致します。

縦２文字
縦３文字
縦・横４文字
縦・横５文字

￥2,200
￥2,700
￥3,300
￥3,850

■袴腰板に刺繍を入れる場合（1文字約 3㎝）

■剣道衣前合わせ部分に刺繍を入れる場合
（例）「祝昇段　贈日武剣道会一同　令和四年三月吉日」（19文字）と入れる場合
追加文字　1文字につき￥110
￥110×19 文字＝￥2,090が追加料金となります。
※名字刺繍サービスの部分は贈り相手の名字に変更致します。
※前合わせ以外の場所でも刺繍可能です。くわしくはお問い合わせください。

※腰板刺繍、家紋刺繍とも金糸、銀糸使用の場合は￥550高
※文字の大きさ、字体により金額が変わる場合があります。
※指定文字（型代別途）も承ります。
腰板刺繍　裏面の追加文字　1文字￥110

表面のみ 5文字まで
￥2,700

裏面のみ 10文字まで
￥2,700

両面（表 5文字、裏10文字まで）
￥4.200

家紋刺繍A
（直径 3.5 ㎝）￥3,300

家紋刺繍B
（直径 3.5 ㎝）￥3,960

追加文字　1文字につき￥110

10㎝

名字刺繍サービス
（1文字約 1.8 ～ 2.5 ㎝）

■袴前紐部分に刺繍を入れる場合 ■袴後ろ紐・背面右側部分に刺繍を入れる場合

後ろ紐に名字を入れる場合は腰板から約 10 ㎝離れた箇所にお入れします。

文字サイズ 3㎝前後 ￥300（1文字）
文字サイズ 4㎝前後 ￥400（1文字）

■竹刀袋裏側下部に学校名・氏名等を直接刺繍を入れる場合

（例）文字サイズ 2㎝の学校名（6文字）と文字サイズ 3㎝の名前（4文字）を
入れる場合
￥360×6 文字＝￥2,160
￥540×4 文字＝￥2,160の合計￥4,320が追加料金となります。
※金糸・銀糸は 10%up
※4㎝以上の文字サイズも刺繍可能です。くわしくはお問い合わせください。
※文字数が多い場合や、特殊文字の場合には別途お見積り致します。

文字サイズ 2㎝前後 ￥360（1文字）
文字サイズ 3㎝前後 ￥540（1文字）

（例）

（例）文字サイズ 4㎝角の名前（4文字）を入れる場合
￥400×4 文字＝￥1,600が追加料金となります。

祝
昇
段

贈
日
武
剣
道
会
一
同

令
和
四
年
三
月
吉
日

（例）

小
大

背面右側部分に入れる場合は文字の大きさ・文字数によって追加料金が変わります。

商品のお届け送料について

お買い上げ金額￥10,000以上は送料無料でお届けいたします。
※北海道のお客様は￥15,000 以上のお買い上げで送料無料となります。 
※沖縄・一部離島のお客様は￥20,000 以上のお買い上げで送料無料となります。

運送会社はヤマト運輸と佐川急便を利用しています。基本的にはヤマト運輸でお送りしていますが、北海道や北東北、沖縄または 160
サイズを越える大型荷物の場合は佐川急便でお送りしています。尚、配送業者の指定はできません。ご了承ください。

★小さい荷物は下記サービスがご利用いただけます

（三辺合計が 60cm以内、重量 2kg 以内の荷物）
お急ぎの場合やネコポス便には納まりきらない程度のまとめ買いやサポーターなどの少し大きい荷物が
お送り可能です。

※60 サイズ便のお支払方法は代金引換決済・銀行振込（前振込）・クレジットカード決済からお選びいただけます。

（角型A4サイズ 31.2cm×22.8cm以内、厚さ 2.5cm以内、重さ 1Kｇ以内の荷物）
翌日配送※一部地域を除く・追跡可

※ネコポス便のお支払い方法は銀行振込（前振込）とクレジットカード決済に限ります。
※配達地域や季節によって到着までに時間がかかる場合がございますので、お急ぎの場合はご注意ください。

お買い上げ金額が送料無料条件に満たない小さい商品をご購入の場合、下記の配送方法がご利用いただけます。
ご希望の際は備考欄にご記入ください。送料を含めた合計金額をお知らせいたします。

60 サイズ便

ヤマト運輸ネコポス便

お買い上げ金額が送料無料条件に満たない場合は以下の送料がお客様負担となります。

※北海道・沖縄・一部離島は除く

※送料は全国一律￥３５０

※1  北東北…青森県・秋田県・岩手県　※2  南東北…宮城県・山形県・福島県

￥2,380 ￥1,580 ￥1,460 ￥1,200 ￥1,200 ￥3,750￥980 ￥980 ￥980 ￥980

北海道 北東北 南東北 関東
信越 関西 中国 四国東海

北陸
沖縄

（一部離島）

送料

九州
※1 ※2

※1  北東北…青森県・秋田県・岩手県　※2  南東北…宮城県・山形県・福島県

￥1,100 ￥800 ￥700 ￥660 ￥660 ￥1,500￥600 ￥600 ￥600 ￥600

北海道 北東北 南東北 関東
信越 関西 中国 四国東海

北陸
沖縄

（一部離島）

送料

九州
※1 ※2

ワンタッチ・チャックタイプ 袋タイプ

差し込みネーム刺繍で名字のみはサービス !! 直接刺繍で名字のみはサービス !!

（サービス分とは別でネームのみご希望の場合）■防具袋・竹刀袋の差込み用 ネームのみ
　　　　　

前
合
わ
せ
部
分
刺
繍

竹刀・木刀などの長ものと

竹刀・木刀と同時にご注文の
場合、それそれに送料が発生
する場合があります。

同梱
できません

竹刀・木刀は大型商品【キャリー型防具袋・剣道具セット・面（単品）・胴（単品）】と同梱できません。
竹刀・木刀と大型商品を同時にご注文で、それぞれのお買い上げ金額が送料無料条件に満たない場合は
以下の送料がお客様負担となります。

竹刀・木刀の送料に関するお願い

本カタログの大型商品（キャリー型防具袋）は左記のマークが表記されています。
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